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(ďalej len „Podmienky“) 

 Číslo zmuvy: 140028973 
 Meno:Obec Bernolákovo 

 

1. VŠEOBECNÉ USTANOVENIA 

1.1. Tieto Podmienky s uvedením čísla verzie sú neoddeliteľnou 
súčasťou nájomnej zmluvy /zmlúv/ (ďalej len „Zmluva“) uzavretých 
medzi leasingovou spoločnosťou ALD Automotive Slovakia s. r. o. 
(ďalej len „Prenajímateľ“) a Nájomcom. 

1.2. Účelom Zmluvy je umožniť právnickej alebo fyzickej osobe (ďalej len 
„Nájomca“) za odplatu časovo obmedzené užívanie určitej hnuteľnej 
veci – predmetu leasingu (ďalej len „PL“ alebo „vozidlo“), ktorá je vo 
vlastníctve Prenajímateľa s tým, že nebezpečenstvo škôd na PL 
a škôd s jeho prevádzkou spojených znáša výlučne Nájomca. 

1.3. Prenajímateľ získava PL do svojho vlastníctva na základe kúpnej 
zmluvy uzavretej s dodávateľom PL podľa záväznej požiadavky 
(objednávky) Nájomcu, predovšetkým čo sa týka druhu, tov. značky, 
modelu, vybavenia, použiteľnosti, vlastností a technických náležitostí 
PL a pod. 

2. UZAVRETIE ZMLUVY 

2.1. Zmluva vzniká a nadobúda účinnosť dňom jej podpisu 
Prenajímateľom a Nájomcom (zmluvnými stranami), ak bola 
podpísaná za ich prítomnosti, inak dňom vyplývajúcim z právnych 
predpisov. 

2.2. Zmluva je uzavretá na dobu určitú a nájom skončí uplynutím 
posledného dňa dohodnutej doby nájmu. Doba nájmu (počet 
mesiacov) je stanovená v Zmluve a začína plynúť dňom prevzatia PL 
Nájomcom. 

2.3. Ďalšia špecifikácia PL (VIN, výr. č., poprípade EČ atď.) uvedeného 
v Zmluve je obsiahnutá v protokole o odovzdaní a prevzatí PL, ktorý 
je neoddeliteľnou súčasťou Zmluvy. 

3. PREDMET LEASINGU (PL) 

3.1. Odovzdanie a prevzatie predmetu leasingu. 

3.1.1. Nájomcovi vzniká právo a povinnosť prevziať od Prenajímateľa PL 
do nájmu (do užívania) riadne a včas v lehote uvedenej 
Prenajímateľom vo výzve, inak do 1 mesiaca od odoslania výzvy, 
akonáhle ho k prevzatiu PL Prenajímateľ vyzve. Miestom prevzatia 
PL, pokiaľ nie je vo výzve uvedené inak, je sídlo dodávateľa PL. 
Odovzdanie PL, pokiaľ nie je dohodnuté inak, sa uskutoční bez 
prítomnosti Prenajímateľa, ktorý týmto udeľuje Nájomcovi 
plnomocenstvo na prevzatie PL od dodávateľa PL a k uplatneniu 
všetkých práv Prenajímateľa zo zodpovednosti za vady voči 
dodávateľovi PL v rozsahu stanovenom týmito Podmienkami. 
Dohodnutá doba nájmu začína plynúť dňom, v ktorom Nájomca 
prevezme PL do užívania od dodávateľa PL, resp. Prenajímateľa. 

3.1.2. Prevzatie PL s uvedením dňa jeho prevzatia potvrdí Nájomca 
podpisom Protokolu o odovzdaní a prevzatí PL (ďalej len „Protokol“). 
Protokol môže byť podpísaný v listinnej podobe alebo bežnou 
nešifrovanou autorizačnou SMS, ktorá bude zaslaná na vlastné 
telefónne číslo Nájomcu. Nájomca pri prevzatí PL prostredníctvom 
autorizačnej SMS oznámi dodávateľovi autorizačnú SMS a údaje 
o Zmluve alebo PL. Protokol je podpísaný zadaním autorizačnej 
SMS v prostredí MyALD, Nájomca následne potvrdí správnosť 
a úplnosť údajov v Protokole. Autorizačná SMS je zneplatnená 
zmenou termínu odovzdania a prevzatia PL alebo zmenou vlastného 
telefónneho čísla Nájomcu. Nájomca sa zaväzuje (i) chrániť 
autorizačnú SMS, údaje o Zmluve alebo PL pred ich stratou, 
odcudzením alebo zneužitím, (ii) neuvádzať obsah autorizačnej SMS 
inokedy ako pri prevzatí PL dodávateľovi, (iii) používať vlastné 
telefónne číslo pre zaslanie autorizačnej SMS, (iv) okamžite 
informovať prenajímateľa o porušení zabezpečenia autorizačnej 
SMS a (v) poskytnúť Prenajímateľovi všetku požadovanú súčinnosť. 
Nájomca záväzne vyhlasuje a je priamo zodpovedný, že osoba 
disponujúca autorizačnou SMS je oprávnená v všetkým konaniam 
v súvislosti s odovzdaním a prevzatím PL a potvrdením Protokolu 
alebo je splnomocneným zástupcom Nájomcu. Nájomca 
a Prenajímateľ výslovne súhlasia, že podpis Protokolu 

prostredníctvom autorizačnej SMS je celkom určitý, zrozumiteľný 
a záväzný a má platnosť podpisu Protokolu v listinnej podobe. 
Prenajímateľ nie je žiadnym spôsobom zodpovedný za prekážky vo 
využití autorizačnej SMS existujúce na strane tretích osôb. 
Prenajímateľ nezaručuje ochranu dát pri ich prenose proti možnému 
neoprávnenému prístupu tretích osôb ani nezodpovedá za škodu 
spôsobenú Nájomcovi ich prípadným zneužitím. Podpísaním 
Protokolu dochádza k prevzatiu PL Nájomcom so všetkými právami 
a povinnosťami spojenými s jeho užívaním, ktoré vyplývajú zo 
Zmluvy a týchto Podmienok. Iný Protokol (napr. dodávateľa PL) 
môže byť použitý len so súhlasom Prenajímateľa. Ak sa odovzdanie 
PL uskutočňuje bez prítomnosti Prenajímateľa, je Nájomca povinný 
originál Protokolu riadne podpísaný (vrátane uvedenia firmy) tiež 
dodávateľom PL ako predávajúcim odoslať Prenajímateľovi 
doporučene, prípadne mu ho doručiť osobne, najneskôr do 3 dní odo 
dňa prevzatia PL. Protokol potvrdzuje okrem prevzatia PL 
od dodávateľa PL aj prevzatie PL Nájomcom od Prenajímateľa. 
Nesplnenie týchto povinností Nájomcu bude považované za hrubé 
porušenie povinnosti a zakladá právo Prenajímateľovi na ukončenie 
Zmluvy výpoveďou podľa bodu 7.2.1. písm. d) týchto Podmienok. 

3.1.3. Prenajímateľ zabezpečí v súlade so Zmluvou a týmito Podmienkami 
na vlastné náklady všetky technické a právne predpoklady potrebné 
nielen pre prevzatie PL, ale taktiež pre uvedenie PL do prevádzky. 
Pred prevzatím je Nájomca povinný preskúšať, či PL nemá technické 
nedostatky a vady a či je plne použiteľný. Pri zistení závad, ktoré nie 
je možné ihneď odstrániť, nie je Nájomca oprávnený vozidlo prevziať. 
Nájomca je povinný informovať Prenajímateľa o výskyte všetkých 
vád najneskôr do 48 hodín. Nájomca je zároveň zodpovedný 
za prevzatie všetkej dokumentácie k vozidlu (najmä návod 
na obsluhu, servisnú knižku a tzv. driver set). Iné práva 
objednávateľa zo zodpovednosti za vady môže Nájomca uplatniť iba 
so súhlasom Prenajímateľa. Pokiaľ Nájomca preberá PL bez 
prítomnosti Prenajímateľa, má sa za to, že zastupuje jeho záujmy 
vrátane zabezpečenia všetkých práv vyplývajúcich z kúpnej alebo 
inej zodpovedajúcej zmluvy medzi Prenajímateľom a dodávateľom 
PL, a to v rozsahu stanovenom týmito Podmienkami. Ak je pred 
uzavretím Zmluvy PL vo vlastníctve (majetku) Prenajímateľa, 
nepoužijú sa ustanovenia tohto bodu, týkajúce sa uplatnenia nárokov 
z vád; Nájomca PL prijíma tak, ako tento stojí a leží. 

3.1.4. Pokiaľ pri prevzatí PL nebudú skryté vady zistené a tieto budú 
zistené až potom, Nájomca je povinný o takýchto vadách 
Prenajímateľa do 48 hodín informovať a ten uplatní za súčinnosti 
Nájomcu u dodávateľa PL všetky práva kupujúceho z titulu 
zodpovednosti za vady. Pokiaľ bude nutné tieto práva uplatniť 
na orgáne príslušnom na rozhodnutie, vykoná tak Prenajímateľ 
na vlastné náklady. Pokiaľ Nájomca neposkytne súčinnosť, môže 
Prenajímateľ požadovať od Nájomcu náhradu všetkých škôd 
a naviac nákladov, ktoré mu takto vzniknú. Nakoľko si PL vybral 
Nájomca sám, nezodpovedá Prenajímateľ voči Nájomcovi 
za vlastnosti, spôsobilosť a vhodnosť PL na účely predpokladané 
Nájomcom. 

3.1.5. Nájomca vyhlasuje, že sú mu známe záručné a servisné podmienky 
stanovené dodávateľom PL. 

3.1.6. Za uvedenie PL do prevádzky sa považuje splnenie všetkých 
povinností vyžadovaných všeobecne záväznými právnymi 
predpismi, prípadne predpísaných výrobcom PL, ktoré sú 
nevyhnutné pre riadnu prevádzku PL alebo sú s riadnou prevádzkou 
PL spojené. Ak si vyžaduje charakter PL vykonanie skúšobnej 
prevádzky, považuje sa i táto za súčasť uvedenia do prevádzky. 

3.2. Vlastníctvo a užívanie PL. 

3.2.1. PL je za podmienok uvedených v týchto Podmienkach vo výlučnom 
vlastníctve Prenajímateľa. Nájomca nesmie bez vopred udeleného 
písomného súhlasu Prenajímateľa PL predať, založiť, darovať, dať 
do nájmu alebo podnájmu alebo PL zapožičať, inak sa dopustí 
trestného činu. To neplatí v prípade umožnenia užívať PL svojmu 
zamestnancovi alebo tretím osobám v súvislosti so zabezpečovaním 
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podnikateľskej činnosti Nájomcu alebo aj k súkromným 
(nepodnikateľským) účelom Nájomcu, resp. štatutárneho orgánu 
Nájomcu či zamestnanca Nájomcu a osôb im blízkym (ako sú 
definované v § 116 zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník, v 
znení neskorších predpisov). V prípade nevyhnutnej potreby a na 
nevyhnutnú dobu sú so súhlasom zamestnancov Nájomcu 
oprávnené užívať vozidlo aj iné osoby (napr. za účelom odvozu 
vozidla, z dôležitých prevádzkových a osobných dôvodov a pod.). 
Bližšie podmienky zapožičania PL týmto osobám upravuje vnútorný 
predpis Nájomcu. Nájomca môže previesť svoje práva a povinnosti 
vyplývajúce zo Zmluvy na tretiu osobu len dodatkom k Zmluve 
podpísaným všetkými tromi stranami (Prenajímateľ, Nájomca a nový 
Nájomca). Nájomca je povinný zabrániť vzniku akýchkoľvek práv 
tretích osôb k PL (napr. vznik zádržného práva). Ak budú k PL 
uplatňovať akékoľvek práva tretie osoby alebo pokiaľ také práva 
tretím osobám skutočne vzniknú, je Nájomca povinný o tejto 
skutočnosti bezodkladne informovať Prenajímateľa. 

3.2.2. Náklady spojené s kúpou a prevzatím PL, ktoré nie sú zahrnuté 
v skutočnej obstarávacej cene PL, znáša Nájomca sám. Nájomca je 
povinný, pokiaľ Zmluva alebo Podmienky ďalej nestanovia inak, 
na náklady Prenajímateľa udržovať PL neustále v stave spôsobilom 
na prevádzku v súlade s príslušnými predpismi a odporúčaniami 
výrobcu. Nájomca je povinný sa starať o PL tak, aby na ňom 
nevznikla škoda. K tomu potrebné opravy a údržbu Nájomca 
uskutoční iba v autoservisoch, ktoré sú schválené Prenajímateľom. 
Nájomca bude používať PL iba na účely stanovené výrobcom 
a v súlade so zákonmi a inými predpismi platnými v SR. Nájomca 
v plnom rozsahu zodpovedá za akúkoľvek škodu spôsobenú 
použitím PL, vrátane použitia PL iným ako bežným spôsobom (pri PL 
– vozidle napr. trvalé preťažovanie, súťažné alebo cvičné jazdy 
a pod.). 

3.2.3. Dodatočné dovybavenie, zmeny, vstavby a akékoľvek iné úpravy PL 
môže Nájomca uskutočniť iba s písomným súhlasom Prenajímateľa. 

3.2.4. Ak je PL nové motorové vozidlo, prihlasuje ho do evidencie vozidiel 
Prenajímateľ. Náklady spojené s prihlásením vozidla do evidencie 
vozidiel hradí Prenajímateľ, pričom je Prenajímateľ oprávnený tieto 
náklady premietnuť do výšky Nájomného. Prenajímateľ bude 
uvedený v osvedčení o evidencii vozidla (ďalej len „OEV“) ako 
vlastník a držiteľ. Pri odovzdaní PL poskytne Prenajímateľ 
Nájomcovi OEV - časť II. Prenajímateľ je povinný OEV - časť I doručiť 
Nájomcovi do 30 dní odo dňa odovzdania PL Nájomcovi. Nájomca je 
povinný OEV - časť II doručiť Prenajímateľovi najneskôr do 14 dní od 
prevzatia OEV - časť I. Po odovzdaní OEV - časť II Nájomcom 
Prenajímateľovi, bude mať OEV - časť II počas doby trvania Zmluvy 
u seba Prenajímateľ. Nájomca je však na účely kontroly resp. 
vykonania zmien v evidencii vozidiel povinný na požiadanie 
Prenajímateľa predložiť OEV - časť I Prenajímateľovi v lehote 
určenej Prenajímateľom a v prípade potreby Prenajímateľovi OEV - 
časť I na nevyhnutný čas odovzdať. Prenajímateľ poskytne 
Nájomcovi potvrdenie o jeho oprávnení užívať PL. Nájomca berie 
na vedomie, výslovne súhlasí a súčasne sa zaväzuje na vlastné 
náklady a bez vyzvania plniť všetky povinnosti prevádzkovateľa 
motorového vozidla, držiteľa motorového vozidla, prípadne 
účastníka cestnej premávky alebo aj vodiča motorového vozidla, 
resp. všetky povinnosti spojené s prevádzkou prípadne držbou 
motorového vozidla alebo premávkou na pozemných komunikáciách 
v zmysle príslušných všeobecne záväzných právnych predpisov 
(napr. zákon č. 8/2009 Z.z. o cestnej premávke v znení neskorších 
predpisov, zákon č. 106/2018 Z.z. o prevádzke vozidiel v cestnej 
premávke v znení neskorších predpisov (osobitne § 44 a § 45) 
vrátane ich vykonávacích predpisov). V prípade, ak na základe 
príslušných právnych predpisov vznikne Prenajímateľovi akákoľvek 
povinnosť či už peňažná alebo nepeňažná v súvislosti s prevádzkou 
PL z titulu, že Prenajímateľ je vlastníkom alebo držiteľom PL, je 
Nájomca povinný v prípade, ak je to možné, takúto povinnosť 
na seba prevziať a/alebo ju splniť a v prípade, ak to možné nie je, 
uhradiť Prenajímateľovi akékoľvek náklady, ktoré mu v tejto 
súvislosti vznikli. 

3.2.5. Prenajímateľ má právo v odôvodnených prípadoch požiadať 
o umožnenie skontrolovať stav a umiestnenie PL a Nájomca súhlasí 
so vstupom pracovníka povereného Prenajímateľom do svojho 
objektu, v ktorom je PL umiestnený, za účelom jeho kontroly. Ak je 
PL motorové vozidlo, je Nájomca povinný ho v odôvodnených 
prípadoch na základe výzvy Prenajímateľa na vlastné náklady 
pristaviť v stanovenú dobu na určené miesto za účelom jeho kontroly 
Prenajímateľom, ak sa Nájomca a Prenajímateľ nedohodnú inak. 

3.2.6. Nájomca je povinný každých 12 mesiacov od dňa prevzatia PL 
poskytnúť informáciu Prenajímateľovi o stave tachometra na PL. 
Nájomca je povinný stav tachometra hlásiť Prenajímateľovi formou 
e-mailovej správy na e-mailovú adresu Prenajímateľa 

infosk@aldautomotive.com, pričom je povinný v e-mailovej správe 
uviesť okrem stavu tachometra aj EČV PL. Zmena uvedenej e-
mailovej adresy je účinná od písomného oznámenia Prenajímateľa 
voči Nájomcovi. Porušenie povinností v tomto bode sa považuje za 
hrubé porušenie povinnosti a zakladá právo Prenajímateľa na 
ukončenie Zmluvy výpoveďou podľa bodu 7.2.1. písm. d) týchto 
Podmienok. 

3.2.7. Prenajímateľ vyhlasuje a Nájomca berie na vedomie, že ak od 
momentu odovzdania PL na základe Zmluvy do momentu jeho 
vrátenia Prenajímateľovi, Nájomca, resp. iná osoba oprávnená 
Nájomcom viesť PL, poruší akúkoľvek povinnosť ustanovenú (i) 
príslušnými právnymi predpismi Slovenskej republiky (a to najmä, 
avšak nielen zákonom č. 8/2009 Z.z. o cestnej premávke v znení 
neskorších predpisov) v dôsledku čoho príslušný orgán zaviaže 
Prenajímateľa uhradiť akúkoľvek peňažnú sankciu súvisiacu 
s prevádzkou PL alebo (ii) príslušnými právnymi predpismi 
akéhokoľvek štátu odlišného od Slovenskej republiky, v dôsledku 
čoho príslušný orgán takéhoto štátu zaviaže Prenajímateľa uhradiť 
akúkoľvek peňažnú sankciu súvisiacu s prevádzkou PL, 
Prenajímateľ túto peňažnú sankciu uhradí. Nájomca znáša a je 
povinný uhradiť aj akékoľvek náklady spojené z technickými zásahmi 
príslušných orgánov do PL podľa predchádzajúcej vety alebo 
technickými zásahmi, ktoré musel uskutočniť Nájomca na základe 
nariadenia týchto orgánov (napr. náklady na odťah PL, náklady na 
demontáž doplnkových zariadení na PL). Nájomca sa zaväzuje 
peňažnú sankciu uhradenú Prenajímateľom podľa prvej vety tohto 
ustanovenia, ako aj náklady podľa predchádzajúcej vety uhradiť 
Prenajímateľovi na základe faktúry (so splatnosťou do 14 dní odo 
dňa vystavenia faktúry) a to spolu s paušálnym poplatkom vo výške 
určenej v Sadzobníku poplatkov podľa bodu 11.5., predstavujúcom 
náklady Prenajímateľa spojené s vybavením úhrady peňažnej 
sankcie a/alebo nákladov a s vystavením a zaslaním uvedenej 
faktúry Nájomcovi. Prílohou faktúry bude kópia rozhodnutia 
príslušného orgánu o uložení peňažnej sankcie alebo iného 
obdobného opatrenia (napr. uskutočnenie technického zásahu do 
PL) Prenajímateľovi. Nájomca vyhlasuje, že je uzrozumený so 
skutočnosťou a súhlasí, že Prenajímateľ nie je v žiadnom prípade 
povinný preskúmavať skutkovú a/alebo formálnu správnosť 
rozhodnutia príslušného orgánu o uložení peňažnej sankcie alebo 
iného opatrenia Prenajímateľovi a že Prenajímateľ bez preverovania 
takéhoto rozhodnutia stanovenú peňažnú sankciu uhradí alebo splní 
iné uložené opatrenie. Nájomca je zároveň uzrozumený so 
skutočnosťou a súhlasí, že ak by sa aj Nájomca domnieval, prípadne 
ak by sa preukázalo, že takéto rozhodnutie nebolo oprávnené 
a/alebo správne, Nájomcovi nevznikajú voči Prenajímateľovi žiadne 
nároky s tým súvisiace (a to najmä, avšak nielen, nárok na vrátenie 
uhradenej peňažnej sankcie alebo nákladov vynaložených na 
splnenie iného opatrenia Prenajímateľom, prípadne akékoľvek iné 
nároky). 

3.2.8. Nájomca je povinný oznámiť Prenajímateľovi ihneď poškodenie 
alebo stratu akejkoľvek časti dokumentácie k vozidlu, 
tankovacej/nabíjacej karty, kľúčov od vozidla, diaľkového ovládania, 
EČ (ŠPZ) atď. Prenajímateľ zabezpečí výmenu alebo dodanie vyššie 
uvedených predmetov na náklady Nájomcu. 

4. PLATOBNÉ PODMIENKY 

4.1. Nájomné. 

4.1.1. Za prenájom PL je Nájomca povinný platiť Prenajímateľovi nájomné 
(ďalej len „Nájomné“). Výška a splatnosť Nájomného dohodnutej 
oboma stranami je stanovená v Zmluve. Nájomca je povinný platiť 
počas dohodnutej doby nájmu (viď Zmluva) Nájomné, ako aj zvýšenú 
cenu nájmu PL za aktuálne obdobie nad rozsah dohodnutého 
Nájomného v zmysle týchto Podmienok, včas a v dohodnutej výške 
a poukazovať platby na účet Prenajímateľa uvedený v Zmluve alebo 
daňovom doklade (faktúre a pod.) alebo Prenajímateľom inak 
určený. Ako variabilný symbol uvedie Nájomca číslo variabilného 
symbolu uvedeného na príslušnej faktúre. 

4.1.2. Povinnosť platiť dohodnuté Nájomné a zvýšenú cenu nájmu PL za 
aktuálne obdobie vzniká Nájomcovi dňom prevzatia PL do nájmu (viď 
Protokol) a trvá počas celej dohodnutej doby nájmu. 

4.1.3. Nájomné a zvýšená cena nájmu za aktuálne obdobie je uhrádzaná 
vrátane dane z pridanej hodnoty. Daň z pridanej hodnoty bude 
vypočítaná v súlade s platnou právnou úpravou. 

4.1.4. Zmeniť výšku Nájomného uvedeného v Zmluve je oprávnený 
výlučne Prenajímateľ, a to v týchto prípadoch: 

a) ak dôjde v priebehu trvania Zmluvy k zmenám právnych 
predpisov týkajúcich sa daní, poplatkov alebo odvodov 
vyberaných štátom v súvislosti s PL alebo jeho leasingom; 
rozhodnou pre novú výšku Nájomného je nová výška týchto 
daní, poplatkov alebo odvodov (ak dôjde napr. k zvýšeniu 
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cestnej dane, bude Nájomné zvýšené o sumu zodpovedajúcej 
zvýšeniu cestnej dane), 

b) ak dôjde v priebehu trvania Zmluvy k zvýšeniu poistného 
u zvoleného poisťovateľa alebo z dôvodu zmeny poisťovateľa 
(výpoveď poistnej zmluvy zo strany poisťovateľa, fúzia 
poisťovateľa s iným, zánik poisťovateľa bez právneho 
nástupcu), ktorého úhrada je zahrnutá do Nájomného; 
rozhodnou pre novú výšku Nájomného je nová výška 
poistného, 

c) ak dôjde k zvýšeniu refinančnej úrokovej sadzby 
Prenajímateľa o viac ako jeden percentuálny bod, pričom 
rozhodujúcim pre zvýšenie splátok je rozdiel medzi pôvodnou 
refinančnou úrokovou sadzbou a refinančnou úrokovou 
sadzbou v deň odovzdania PL, 

d) ak dôjde medzi dňom podpisu Zmluvy a dňom odovzdania PL 
Nájomcovi k zvýšeniu obstarávacej ceny PL. Prenajímateľ má 
v takomto prípade právo zvýšiť výšku Nájomného primerane 
k zvýšeniu obstarávacej ceny PL. V prípade, ak by došlo 
k zvýšeniu obstarávacej ceny PL o viac ako 10%, má Nájomca 
právo od Zmluvy odstúpiť podľa bodu 7.3. týchto Podmienok, 

e) pokiaľ dohodnutý predpokladaný ročný nájazd kilometrov 
počas doby nájmu nezodpovedá skutočnému ročnému 
nájazdu, pričom prípustná tolerancia oproti predpokladanému 
ročnému nájazdu je +/- 10% kilometrov. V tejto súvislosti je 
Nájomca v zmysle bodu 3.2.6. týchto Podmienok povinný 
oznamovať Prenajímateľovi počet najazdených kilometrov na 
PL za príslušné obdobie. V prípade, ak bude nájazd kilometrov 
na PL mimo prípustnej tolerancie, je Prenajímateľ oprávnený 
primerane zvýšiť alebo znížiť výšku Nájomného a to tak, aby 
za predpokladu, že nájazd kilometrov na PL za nasledujúce 
obdobia až do ukončenia doby nájmu podľa Zmluvy bol 
rovnaký, nebol Nájomca alebo Prenajímateľ po ukončení doby 
nájmu podľa Zmluvy povinný v zmysle bodu 8.4. týchto 
Podmienok zaplatiť akúkoľvek sumu za prečerpané alebo 
nedočerpané kilometre, 

f) ak ročná miera rastu spotrebiteľských cien podľa 
harmonizovaného indexu spotrebiteľských cien vyhlásených 
Eurostatom (ďalej len „Index“) presiahne hodnotu 7%. 
V takomto prípade zvýši Prenajímateľ Nájomné v plnej výške 
(teda nie len o hodnotu prevyšujúcu 7% ročne (napr. ak bude 
výška Indexu 8,5%, je Prenajímateľ oprávnený zvýšiť Nájomné 
o 8,5%)), pričom k zvýšeniu dôjde s účinnosťou od 1. januára 
nasledujúceho kalendárneho roku potom ako dôjde 
k zverejneniu hodnoty Indexu, t.j. ak bude napr. za rok 2016 
Index vyhlásený dňa 31.03.2017, bude Prenajímateľ 
oprávnený zvýšiť Nájomné o hodnotu Indexu s účinnosťou od 
01.01.2018. Takto zvýšené Nájomné bude potom základom 
pre výpočet prípadného ďalšieho zvýšenia Nájomného počas 
nasledujúceho obdobia. Pre vylúčenie akýchkoľvek 
pochybností, pokiaľ v niektorom kalendárnom roku 
nedosiahne Index hodnotu presahujúcu 7% ročne, alebo keď 
Index dosiahne negatívnu hodnotu t.j. spotrebiteľské ceny sa 
v príslušnom roku znížia, výška Nájomného zostane 
nezmenená. Pokiaľ nebude Index ďalej vyhlasovaný, nahradí 
ho Prenajímateľ podľa svojho rozumného uváženia 
porovnateľným indexom založeným na zmenách v nákladoch 
na živobytie a/alebo kúpnej sily spotrebiteľov v Slovenskej 
republike a/alebo Eurozóne. 

4.1.5. Nájomné je splatné na účet Prenajímateľa na základe vystavenej 
faktúry so splatnosťou uvedenou v tejto faktúre, pokiaľ nie je 
v Zmluve uvedené inak. Nájomca splní svoj záväzok riadne a včas, 
ak bolo Nájomné alebo akákoľvek iná platba (zmluvná pokuta, úrok 
z omeškania a pod.) pripísaná v plnej výške na účet Prenajímateľa 
najneskôr v deň jej splatnosti. Nájomca je povinný hradiť Nájomné 
v plnej výške a včas aj v dobe, keď je PL nespôsobilý na užívanie 
resp. prevádzku (poškodený, závady, odovzdaný do opravy a pod.). 
Nájomcovi nevzniká v tejto súvislosti nárok na náhradu akýchkoľvek 
škôd, strát, ušlého zisku a pod. Nájomné nie je možné uhrádzať 
v hotovosti, šekom, zmenkou, ale len bezhotovostným prevodom. 

4.1.6. Zmluva určuje, ktoré služby sú súčasťou prenájmu PL. 

4.1.7. Ak v Zmluve nie je dohodnuté inak, úhradu a administráciu daní 
a poplatkov súvisiacich s prevádzkou PL, ktoré je motorovým 
vozidlom – daň z motorových vozidiel realizuje Prenajímateľ. 

5. POISTENIE 

5.1. Povinné zmluvné poistenie zodpovednosti za škodu spôsobenú 
prevádzkou motorového vozidla (ďalej len „poistenie 
zodpovednosti“). 

5.1.1. Prenajímateľ je oprávnený a zároveň povinný uzavrieť poistnú 

zmluvu ohľadne povinného zmluvného poistenia zodpovednosti 
za škodu spôsobenú prevádzkou motorového vozidla v zmysle 
zákona č. 381/2001 Z.z. o povinnom zmluvnom poistení 
zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou motorového 
vozidla, v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zákon o PZP“) 
s najvyššou možnou poistnou ochranou (ponúkanou príslušným 
poisťovateľom v dobe uzavretia poistnej zmluvy). Právo výberu 
poisťovateľa prináleží Prenajímateľovi. Náklady na poistenie 
(poistné atď.) hradí Nájomca v cene nájmu a sú zahrnuté 
do Nájomného, pokiaľ nie je v Zmluve uvedené inak. Nájomca 
nesmie toto poistenie uzavierať, ak tak napriek tomu učiní 
a Prenajímateľ sa to dozvie, je Nájomca povinný na výzvu 
Prenajímateľa takú poistnú zmluvu s poisťovateľom okamžite zrušiť, 
pričom všetky náklady s tým spojené (už uhradené poistné a pod.) 
idú výlučne na ťarchu Nájomcu. 

5.1.2. Nájomca je povinný, aj keď poistenie uzavrel Prenajímateľ, plniť 
povinnosti uložené poistenému podľa Zákona o PZP a podľa týchto 
Podmienok a Všeobecných poistných podmienok poistenia 
zodpovednosti stanovených príslušným poisťovateľom. 

5.1.3. Prenajímateľ nezodpovedá za akékoľvek škody, ktoré nie sú kryté 
poistením zodpovednosti. Škody, ktoré nie sú kryté podľa 
Všeobecných poistných podmienok poistenia zodpovednosti, 
Zmluvných dojednaní a prípadne ďalších predpisov poisťovateľa, 
uhradí Nájomca v plnej výške. Nájomca zodpovedá za všetky škody 
vzniknuté užívaním vozidla v krajinách, na ktoré sa nevzťahuje 
územná platnosť poistnej zmluvy. 

5.2. Zmluvné poistenie PL pre prípad poškodenia, zničenia a odcudzenia 
(ďalej len „havarijné poistenie“). 

5.2.1. Poistenie PL pre prípad poškodenia, zničenia a odcudzenia (ďalej 
len „havarijné poistenie“) uzaviera s poistiteľom Prenajímateľ. 
Na základe dohody medzi Prenajímateľom a Nájomcom môže byť 
pre prípad zničenia a odcudzenia PL dohodnuté s poisťovateľom 
nadštandardné havarijné poistenie s režimom „GAP“ (t.j. s výškou 
poistného plnenia na účtovnú zostatkovú hodnotu PL ku dňu poistnej 
udalosti). Územná platnosť havarijného poistenia je stanovená 
v poistnej zmluve. Nájomca zodpovedá za všetky škody vzniknuté 
užívaním vozidla v krajinách, na ktoré sa nevzťahuje územná 
platnosť poistnej zmluvy. Všetky náklady spojené s havarijným 
poistením (poistné atď.) hradí Nájomca v cene nájmu a sú zahrnuté 
do Nájomného, ak nie je dohodnuté inak. 

5.2.2. Výška spoluúčasti Nájomcu na každej poistnej udalosti je stanovená 
v Zmluve. Škody, ktoré nie sú kryté celkom alebo vôbec podľa 
Všeobecných poistných podmienok havarijného poistenia, 
Zmluvných dojednaní a prípadne ďalších predpisov poisťovateľa, 
uhradí Nájomca v plnej výške. Nájomca znáša všetky náklady 
za opravu vozidla (náklady na uvedenie vozidla do pôvodného 
stavu), aj keby poistné plnenie poskytnuté poisťovateľom bolo nižšie 
ako sú tieto náklady, alebo dokonca nebolo poskytnuté žiadne 
(regres). 

5.2.3. Všeobecné resp. osobitné poistné podmienky príslušného 
poisťovateľa určujú, na ktoré škody sa poistenie nevzťahuje, kedy 
môže byť poistné plnenie zo strany poisťovateľa znížené alebo úplne 
odoprené (regres). 

5.2.4. Nájomca je povinný nahlásiť poistnú udalosť: 

a) polícii – ihneď, 

b) Prenajímateľovi – bez zbytočného odkladu, najneskôr do 4 dní 
od vzniku poistnej udalosti. 

Pri odstraňovaní následkov poistnej udalosti konzultuje Nájomca 
všetky postupy s Prenajímateľom a riadi sa jeho pokynmi. Ak 
Nájomca túto povinnosť poruší, zodpovedá Prenajímateľovi 
za všetku škodu, ktorá následkom takéhoto konania vznikne. 

5.2.5. Pokiaľ dôjde k poistnej udalosti je Nájomca povinný vykonať 
opatrenia, aby škoda, ktorá vznikla v dôsledku tejto udalosti alebo 
v súvislosti s ňou, sa už nezväčšovala. Nájomca je však povinný 
preukázať odôvodnenosť takýchto opatrení a uchovať poškodené 
časti PL do doby ich prehliadky zástupcom poisťovateľa. Povinnosť 
Nájomcu na úhradu Nájomného v plnej výške nie je vznikom poistnej 
udalosti dotknutá. 

5.2.6. Nájomca je povinný plniť svoje povinnosti podľa týchto Podmienok 
a Všeobecných poistných podmienok stanovených príslušným 
poisťovateľom. Nájomca je povinný v dobe opustenia zabezpečiť PL 
(vozidlo) proti odcudzeniu. 

5.2.7. Prenajímateľ je oprávnený Nájomcovi vyfakturovať všetky náklady 
za opravu PL (náklady na uvedenie vozidla do pôvodného stavu), ak 
Nájomca v lehote do 30 dní odo dňa poistnej udalosti neposkytne 
poisťovateľovi všetku potrebnú súčinnosť. Po poskytnutí poistného 
plnenia zo strany poisťovateľa Prenajímateľovi, Prenajímateľ 
poukáže Nájomcovi sumu tohto poistného plnenia na jeho účet. 
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Prenajímateľ je oprávnený Nájomcovi vyfakturovať spoluúčasť 
a nelikvidné položky po ukončení likvidácie poistnej udalosti zo 
strany poisťovateľa v súlade so záverečným listom poisťovateľa. 
Nájomca je povinný bez ohľadu na to, kto poistnú udalosť zavinil, 
uhradiť v plnej výške nárok Prenajímateľa vyplývajúci z vyúčtovania 
a to v prípade, ak nedošlo do 90 dní odo dňa ukončenia likvidácie 
k vráteniu spoluúčasti, prípadne ďalších nelikvidných položiek 
z poisťovne vinníka. 

6. SLUŽBY POSKYTOVANÉ PRENAJÍMATEĽOM AKO SÚČASŤ 

NÁJMU 

6.1. Služby poskytované ako súčasť nájmu v rámci full-service leasingu. 

6.1.1. Prenajímateľ ponúka v oblasti full-service leasingu ako súčasť nájmu 
nasledujúce služby: 

− povinné zmluvné poistenie zodpovednosti za škodu 
spôsobenú prevádzkou motorového vozidla (poistenie 
zodpovednosti), 

– havarijné poistenie, 

– úrazové poistenie osôb, 

– poistenie právnej ochrany, 

– poistenie skiel, 

– poistenie batožiny, 

– diaľničná známka na územie SR, 

– administrácia a úhrada dane z motorových vozidiel, 

– asistenčná služba, 

– servis vozidla v závislosti od počtu najazdených km, počas 
doby trvania Zmluvy, 

– kontrola servisných nákladov, riadenie kulancií a záruk 
s dodávateľom služieb, 

– výmena a uskladnenie pneumatík,  

– náhradné vozidlo, 

– poplatky za službu poskytovanú Slovenským rozhlasom 
(poplatok za rádio) resp. iný obdobný poplatok, ktorý môže byť 
neskôr zavedený, 

– reporting nákladov, 

– pick-up, 

– car-monitoring, 

– ďalšie služby na ktorých sa Prenajímateľ a Nájomca dohodnú 
v Zmluve. 

Nad rámec nájmu poskytuje Prenajímateľ v rámci full-service 
leasingu službu platobných (tankovacích/nabíjacích) kariet. 

Rozsah týchto služieb ponúkaných Prenajímateľom je špecifikovaný 
v (i) týchto Podmienkach a (ii) Zmluve. Pri podpise Zmluvy alebo 
spolu s vozidlom bude Nájomcovi odovzdané inštrukčné puzdro 
(driver set), ktoré bude obsahovať odkazy na webstránku 
Prenajímateľa, kde Nájomca nájde okrem iného aj rozsah 
poskytovaných služieb uvedených v tomto článku. Pokiaľ je 
v Zmluve alebo Podmienkach ustanovenie, ktoré (i) ide nad rámec 
zmluvných podmienok dodávateľa (napr. zakladá takú povinnosť 
Nájomcu, ktorá zo zmluvných podmienok dodávateľa nevyplýva), je 
Nájomca povinný takéto ustanovenie dodržiavať bez ohľadu 
na obsah zmluvných podmienok dodávateľa, (ii) je v rozpore 
s obsahom zmluvných podmienok dodávateľa, majú prednosť 
zmluvné podmienky dodávateľa. Pokiaľ dôjde k zmene dodávateľa 
služby, príp. rozšírenie alebo zúženie počtu dodávateľov služby, 
obsahu zmluvných podmienok dodávateľa alebo rozsahu 
poskytovaných služieb (napr. dodávateľ asistenčných služieb 
niektorú službu prestane poskytovať), je táto zmena účinná voči 
Nájomcovi okamihom oznámenia zo strany Prenajímateľa, pokiaľ 
u obsahu tohto oznámenia nevyplýva niečo iné. 

Poplatky za poskytované služby sú zahrnuté do Nájomného. Zmluva 
určuje, ktoré z týchto služieb je povinný Prenajímateľ poskytovať. 
Prenajímateľ si vyhradzuje právo na vydanie zákazu na poskytnutie 
služieb uvedených v čl. 6.1., alebo ktorejkoľvek z nich vo všetkých 
prípadoch, keď je Nájomca v omeškaní s plnením akejkoľvek 
povinnosti voči Prenajímateľovi. 

6.2. Platobné (tankovacie) karty. 

6.2.1. Prenajímateľ zabezpečí nákup pohonných hmôt a iných tovarov 
a služieb súvisiacich s prevádzkou vozidla, ako napr. motorové oleje, 
brzdové a chladiace kvapaliny, umytie automobilu a pod. (ďalej len 
„PHM, tovar a služby“) podľa požiadaviek Nájomcu vo vlastnom 
mene a na účet Nájomcu, prostredníctvom osôb, ktoré na tento účel 
Prenajímateľ splnomocní formou osobitného plnomocenstva, za čo 
Nájomca poskytne Prenajímateľovi odplatu. Prenajímateľ splní svoj 
záväzok zabezpečiť kúpu PHM, tovar a služby v sieťach čerpacích 

staníc a ďalších predajných miest (ďalej len „predajné miesto“) na 
základe platobných (taktovacích) kariet, vydaných spoločnosťou 
(ďalej len „Spoločnosť“), ktoré umožnia Nájomcovi na základe 
plnomocenstva udeleného Prenajímateľom bezhotovostne zaplatiť 
za PHM, tovar a služby v týchto predajných miest (ďalej len „platobná 
karta“). Nájomca má nárok, aby mu boli vydané platobné karty, 
vrátane listu s informáciou o spôsobe získania osobného kódu PIN 
od Spoločnosti, pokiaľ to bolo dohodnuté v Zmluve. Platobná karta je 
vydaná Spoločnosťou, na základe osobitnej zmluvy uzatvorenej 
medzi Prenajímateľom a Spoločnosťou (ďalej len „Zmluva o vydaní 
platobnej karty“). 

6.2.2. Prenajímateľ poskytne platobnú kartu Nájomcovi do 30 dní od 
prevzatia PL. Prevzatie platobnej karty potvrdí Nájomca v zvláštnom 
protokole s uvedením všetkých identifikačných údajov. Spolu 
s odovzdaním platobnej karty Prenajímateľ odovzdá Nájomcovi aj 
zmluvné podmienky Spoločnosti a plnomocenstvo, ktoré podpíše 
Prenajímateľ a Nájomca v dvoch zneniach, pričom podpisom 
preberacieho protokolu Nájomca potvrdí prevzatie týchto zmluvných 
podmienok Spoločnosti, ktoré sa zaväzuje dodržiavať. 

6.2.3. Nákup tovaru a služieb v predajnom mieste sa uskutočňuje za ceny 
platné v tomto mieste v okamihu nákupu a v mene platnej 
v predajnom mieste. Nákup v jednom predajnom mieste alebo 
za určitú dobu nesmie presiahnuť limity stanovené príslušnou 
Spoločnosťou pre príslušný typ platobnej karty a naviac je treba 
rešpektovať obmedzenia stanovené Nájomcom týkajúce sa napr. 
druhu tovaru. Spoločnosť ani Prenajímateľ nenesú zodpovednosť 
za prípadné spory medzi Nájomcom a prevádzkovateľom 
predajného miesta. Zodpovednosť za vady predaných PHM, tovaru 
a služieb znáša výhradne prevádzkovateľ predajného miesta. Pre 
vyúčtovanie nákupu je rozhodujúca súhrnná čiastka uvedená 
na doklade z platobného terminálu, ktorý je prevádzkovateľ 
predajného miesta povinný vydať s ohľadom na každý nákup 
hradený platobnou kartou. Nájomca tento doklad z platobného 
terminálu podpíše. Kópia dokladu z platobného terminálu zostáva 
v predajnom mieste. 

6.2.4. Prenajímateľ poskytuje službu platobných kariet na prefinancovanie 
nákupu PHM, tovarov a služieb odobratých Nájomcom v predajnom 
mieste. Pokiaľ pri nákupe tovarov alebo služieb nebude 
prevádzkovateľom predajného miesta vydaný Nájomcovi daňový 
doklad z registračnej pokladnice prevádzkovateľa predajného 
miesta, Spoločnosť vystaví Prenajímateľovi faktúru (daňový doklad) 
podľa podmienok dohodnutých v Zmluve o vydaní platobnej karty, 
minimálne však raz mesačne. V tejto faktúre budú uvedené nákupy 
PHM, tovarov a služieb realizované prostredníctvom platobných 
kariet za príslušné fakturačné obdobie. Sumy uhradené Spoločnosti 
Prenajímateľom budú Prenajímateľom Nájomcovi následne 
vyúčtované raz mesačne na základe sumárneho prehľadu nákupov 
tovarov a služieb (ďalej len „vyúčtovanie“) a zaslané spolu s faktúrou 
vždy do 15 dňa nasledujúceho kalendárneho mesiaca. Nájomca je 
povinný uhradiť Prenajímateľovi sumy uvedené vo vyúčtovaní 
prevodom na bankový účet Prenajímateľa najneskôr do 30 dní odo 
dňa vystavenia príslušnej faktúry. V prípade omeškania s úhradou 
zaplatí Nájomca Prenajímateľovi dohodnutý úrok z omeškania vo 
výške 0,03% z dlžnej čiastky za každý deň omeškania. Ak je 
Nájomca v omeškaní s úhradou dlhšie ako 15 dní, alebo porušil 
akúkoľvek inú zmluvnú povinnosť ohľadom užívania platobnej karty, 
je Prenajímateľ oprávnený vykonať po predchádzajúcom písomnom 
upozornení opatrenia na zablokovanie platobnej karty a/alebo 
Zmluvu predčasne ukončiť (napr. výpoveďou, odstúpením 
od zmluvy). Právo Prenajímateľa na náhradu škody a poplatok 
za blokáciu platobnej karty tým nie je dotknutý. 

6.2.5. Nájomca sa zaväzuje, že informáciu o osobnom identifikačnom čísle 
(PIN) zverí len tomu, kto je podľa jeho súhlasu oprávnený platobnú 
kartu používať. Nájomca je zodpovedný za dôsledky jeho zneužitia, 
resp. vyzradenia. 

6.2.6. Každá platobná karta platí iba pre vozidlo, ktorého číslo Zmluvy, 
poprípade evidenčné číslo (ŠPZ) je na platobnej karte vytlačené. 
Platobná karta je majetkom Spoločnosti počas doby platnosti na nej 
uvedenej. V prípadoch, keď nesmie byť použitá, napr. pri ukončení 
Zmluvy, musí byť vrátená Prenajímateľovi. Pokiaľ tak Nájomca 
nevykoná, je Prenajímateľ oprávnený platobnú kartu zablokovať 
a všetky náklady spojené s blokáciou prefakturovať Nájomcovi. Nie 
je však nutné vracať platobné karty s exspirovanou lehotou platnosti, 
Nájomca je však povinný platobnú kartu zničiť, napr. priečnym 
prestrihnutím cez magnetickú pásku. Platobná karta vydaná 
na meno musí byť Nájomcom podpísaná na mieste na to určenom 
(zadná strana platobnej karty). 

6.2.7. Nájomca súhlasí s tým, že obsluha predajných miest je pri platbe 
platobnou kartou oprávnená overiť zhodu osobného preukazu 
držiteľa karty alebo evidenčného čísla (ŠPZ) vozidla a údajov 
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na platobnej karte a odmietnuť poskytnutie nákupu alebo služieb 
v prípade, že nesúhlasia údaje držiteľa s údajmi na platobnej karte, 
platobná karta je zablokovaná, má exspirovanú lehotu platnosti alebo 
Nájomca nezadá správny PIN. Obsluha predajného miesta je ďalej 
oprávnená zadržať platobnú kartu v prípade, že je platobná karta 
zablokovaná z dôvodu oznámenia o jej odcudzení alebo strate alebo 
z iného dôvodu. 

6.2.8. Nájomca sa zaväzuje, že sa bude starať o to, aby sa platobná karta 
nedostala do rúk neoprávnenej osoby, najmä je povinný ju vhodným 
spôsobom zabezpečiť proti odcudzeniu a zabrániť akémukoľvek jej 
zneužitiu. Nájomca je predovšetkým povinný neponechávať platobnú 
kartu v nestráženom vozidle. Nájomca sa zaväzuje, že 
Prenajímateľovi uhradí akékoľvek pohľadávky vzniknuté 
Prenajímateľovi v súvislosti s používaním, ukončením používania, 
stratou, krádežou a/alebo neoprávneným používaním platobnej 
karty. 

6.2.9. Nájomca sa zaväzuje, že stratu, odcudzenie platobnej karty alebo 
vyzradenie kódu PIN bezodkladne oznámi spoločnosti, ktorá 
platobnú kartu vydala a Prenajímateľovi. Spoločnosť bezodkladne 
zablokuje použitie takej platobnej karty a v rámci technických 
možností bezodkladne vydá novú platobnú kartu. Náklady spojené 
s vydaním novej platobnej karty hradí Nájomca. 

6.2.10. Nájomca je povinný vrátiť na požiadanie Prenajímateľa okamžite 
všetky platobné karty užívané v rámci full-service leasingu v prípade, 
že nesplní svoje platobné povinnosti vyplývajúce zo Zmluvy. 
Nájomca je povinný vrátiť platobnú kartu bez zbytočného odkladu pri 
zániku Zmluvy, pričom odo dňa riadneho alebo predčasného zániku 
Zmluvy nesmie Nájomca prostredníctvom platobnej karty 
uskutočňovať žiadne platby. V prípade smrti alebo zániku Nájomcu 
prechádza povinnosť na bezodkladné vydanie platobnej karty 
na účastníkov konania o dedičstve alebo na právneho nástupcu 
Nájomcu, ak Prenajímateľ nestanoví inak. 

6.2.11. Platobná karta je platná do posledného dňa mesiaca vytlačeného 
na platobnej karte. Pokiaľ má Nájomca záujem o vydanie novej 
platobnej karty z dôvodu, že sa blíži dátum jej exspirácie, je povinný 
písomne požiadať o novú platobnú kartu najneskôr 15 dní pred 
exspiráciou starej platobnej karty. 

6.2.12. Prenajímateľ je oprávnený v závislosti od pokynov Spoločnosti 
jednostranne zmeniť podmienky používania platobnej karty a to 
najmä v súvislosti s technickým a softwarovým vývojom používania 
platobných kariet. 

6.2.13. Nájomca nie je oprávnený prevádzať (prenášať) svoje práva 
a povinnosti vyplývajúce z užívania platobnej karty na tretiu osobu 
bez predchádzajúceho súhlasu Prenajímateľa. 

6.3. Asistenčné služby. 

6.3.1. Na zadnej strane inštrukčného puzdra (driver setu), ktoré Nájomca 
obdrží od Prenajímateľa pri podpise Zmluvy alebo spolu s vozidlom, 
sa nachádza Karta vozidla s uvedeným rozsahom poskytovaných 
asistenčných služieb podľa podpísanej Zmluvy. Karta vozidla slúži 
zároveň ako asistenčná karta na preukázanie nároku na dohodnuté 
asistenčné služby. 

6.3.2. Asistencia je služba alebo pomoc vozidlu resp. v súvislosti 
s vozidlom v prípade núdze, t.j. poruchy, nehody, prípadne 
vandalského poškodenia a je zabezpečovaná dispečingom 
dodávateľa asistenčných služieb. Pri podpise Zmluvy alebo spolu 
s vozidlom bude Nájomcovi odovzdané inštrukčné puzdro (driver 
set), ktoré bude obsahovať odkazy na webstránku Prenajímateľa, 
kde Nájomca nájde, okrem iného, informácie o špecifikácií 
asistenčných služieb, vrátane podmienok ich poskytnutia. 

6.3.3. Asistenčné krytie je rozsah zaručených služieb podľa zmluvne 
stanoveného programu. Stanovený program je uvedený na Karte 
vozidla. 

6.3.4. Asistenčná služba platí iba pre vozidlo, ktoré má túto službu uvedenú 
na Karte vozidla. Karta vozidla je majetkom Prenajímateľa 
a v prípadoch, keď nesmie byť použitá, napr. pri ukončení Zmluvy, 
musí byť vrátená Prenajímateľovi. 

6.3.5. Nájomca súhlasí s tým, že poskytovateľ asistenčnej služby je 
oprávnený overiť zhodnosť údajov uvedených na Karte vozidla 
s údajmi uvedenými v osvedčení o evidencii vozidla a odmietnuť 
poskytnutie služby v prípade, že tieto údaje alebo evidenčné číslo 
nesúhlasia. 

6.3.6. Všetky náklady (pravidelné, mimoriadne), ktoré bude musieť 
Prenajímateľ zaplatiť dodávateľovi za poskytovanie asistenčnej 
služby, bude Prenajímateľ vyúčtovávať Nájomcovi ako súčasť nájmu 
PL v Nájomnom podľa bodu 4.1. týchto Podmienok, pokiaľ v Zmluve 
nie je uvedený iný spôsob vyúčtovania (napr. štvrťrok), pričom 
Zmluva môže určiť aj to, že rozličné typy nákladov sa budú uhrádzať 
s rozličnou splatnosťou (napr. niektoré mesačne a niektoré 

štvrťročne). Nájomca sa zaväzuje, že Prenajímateľovi uhradí 
akékoľvek pohľadávky vzniknuté Prenajímateľovi v súvislosti s 
neoprávneným používaním asistenčnej služby. 

6.3.7. Asistenčná služba je platná do dňa ukončenia leasingovej zmluvy. 

6.3.8. Nájomca nie je oprávnený prevádzať (prenášať) svoje práva 
a povinnosti vyplývajúce z užívania asistenčnej služby na tretiu 
osobu bez predchádzajúceho súhlasu Prenajímateľa. 

6.3.9. Podmienky užívania náhradného vozidla. 

6.3.9.1. Súčasťou asistenčnej služby je aj poskytnutie náhradného vozidla 
Nájomcovi. Nájomca má nárok na náhradné vozidlo rovnakej alebo 
nižšej triedy (v závislosti od dostupnosti príslušného vozidla u 
zmluvného partnera, prostredníctvom ktorého Prenajímateľ realizuje 
poskytovanie náhradných vozidiel), ako vozidlo špecifikované 
v Zmluve, ak bolo dohodnuté v Zmluve, a to iba v prípade, keď 
vozidlo nemôže užívať nezávisle na svojej vôli vtedy, ak došlo 
k odcudzeniu, zničeniu alebo takému poškodeniu, pri ktorom je pre 
ďalšie užívanie vozidla nevyhnutná oprava na dobu 5 dní, ak nie je 
dohodnuté inak. Nájomcovi bude poskytnuté náhradné vozidlo od 
prvého dňa, kedy vznikne takáto potreba užívania. Pri prekročení 
uvedenej doby bude Nájomné zvýšené o náklady za používanie 
náhradného vozidla za prečerpanú dobu Nájomcovi prefakturované 
a Nájomca je povinný toto zvýšené Nájomné bez zbytočného 
odkladu uhradiť podľa vyúčtovania Prenajímateľa. 

6.3.9.2. Náhradné vozidlo bude dodané prostredníctvom zmluvného 
partnera dodávateľa asistenčnej služby. V súvislosti s užívaním 
náhradného vozidla vstupuje do zmluvného vzťahu so zmluvným 
partnerom dodávateľa asistenčnej služby Prenajímateľ. Pri užívaní 
náhradného vozidla je Nájomca okrem zmluvných podmienok 
dodávateľa asistenčnej služby povinný dodržiavať aj zmluvné 
podmienky zmluvného partnera dodávateľa asistenčnej služby. 

6.4. Výmena pneumatík a servisné náklady. 

6.4.1. Zo Zmluvy vyplýva, či bola vo vzťahu k výmene pneumatík 
a servisným nákladom dohodnutá otvorená kalkulácia (OCL) alebo 
uzatvorená kalkulácia (UCL). 

6.4.1.1. Pokiaľ bola v Zmluve dohodnutá OCL, hradí Nájomca v Zmluve 
dohodnuté čiastky ako predbežne dohodnutú cenu. Pokiaľ zo Zmluvy 
nevyplýva iná lehota, celková suma predbežne dohodnutej ceny sa 
zúčtuje oproti skutočnej cene služieb spotrebovaných Nájomcom 
štvrťročne, pričom prípadný rozdiel zaplatí buď Nájomca (ak celková 
suma predbežne dohodnutej ceny nepokrýva celkovú hodnotu 
služieb), alebo Prenajímateľ (ak celková suma predbežne 
dohodnutej ceny prevyšuje celkovú hodnotu služieb), a to so 
splatnosťou uvedenou v príslušnej faktúre. 

6.4.1.2. Pokiaľ bola v Zmluve dohodnutá UCL, Nájomné hradené 
Nájomcom zahŕňa limitnú čiastku servisných nákladov a nákladov 
za výmenu pneumatík na uskutočňovanie nevyhnutných opráv 
a údržby vozidla v autorizovaných servisoch a pneuservisoch. Pri 
servisných nákladoch je v Zmluve limit zakotvený formou časového 
obmedzenia (doba nájmu) t.j. Nájomca je oprávnený čerpať služby 
len počas platnosti Zmluvy. Servisná položka Zmluvy zahŕňa limitný 
náklad podľa doby nájmu a stanoveného počtu najazdených 
kilometrov, avšak v prípade prečerpania stanoveného počtu 
najazdených kilometrov sú náklady za vzniknutý nevyhnutný servis 
zahrnuté v poplatku za prečerpané kilometre podľa bodu 8.4. týchto 
Podmienok. Pri nákladoch za výmenu pneumatík je v Zmluve limit 
zakotvený formou uvedenia počtu kusov, triedy a rozmeru 
pneumatík. Všetky služby, ktoré Nájomca odoberie nad rámec 
uvedených limitov (či už časového, km, alebo počtu a špecifikácie 
pneumatík), je Nájomca povinný Prenajímateľovi uhradiť ako 
zvýšenú cenu nájmu PL za aktuálne obdobie na základe 
vyúčtovania, splatného v lehote splatnosti uvedenej na príslušnej 
faktúre. V prípade omeškania s úhradou zaplatí Nájomca 
Prenajímateľovi úrok z omeškania vo výške 0,03% z dlžnej čiastky 
za každý deň omeškania. Ak je Nájomca v omeškaní s úhradou 
dlhšie ako 15 dní, je Prenajímateľ oprávnený Zmluvu vypovedať. 
Právo Prenajímateľa na náhradu škody tým nie je dotknuté. 

6.4.2. Výmena pneumatík. 

6.4.2.1. Prenajímateľ sa zaväzuje zabezpečiť, aby Nájomca mohol 
odoberať služby výmeny pneumatík po splnení dohodnutých 
zmluvných podmienok. Mesačné platby Nájomného hradené 
Nájomcom zahŕňajú čiastku na obstaranie a dodávku dohodnutého 
počtu pneumatík, ich montáž, demontáž, vyváženie kolies 
a uskladnenie pneumatík. Triedu, rozmer, počet pneumatík 
zimné/letné, na ktoré má Nájomca nárok, stanoví Zmluva. 
Prenajímateľ schváli iba pneumatiky, ktorých rozmer je pre dané 
vozidlo podľa technickej dokumentácie k vozidlu schválený. 
Prekročenie zmluvného limitu uhradí Nájomca ako zvýšenie ceny 
nájmu PL za aktuálne obdobie na základe vyúčtovania predloženého 
Prenajímateľom s dokladovaním rozsahu služieb, ktoré boli 
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v súvislosti s výmenou pneumatík skutočne čerpané a to so 
splatnosťou uvedenou v príslušnej faktúre. Vyúčtovanie bude 
Prenajímateľ predkladať štvrťročne, pokiaľ nebude v Zmluve 
dohodnuté inak. Akékoľvek ďalšie služby nad uvedený rámec hradí 
Nájomca ako zvýšenú cenu nájmu PL za aktuálne obdobie. 

6.4.2.2. Nájomca má nárok na triedu a rozmer pneumatík uvedených 
v Zmluve, ktoré budú odobrané v zmluvných servisných 
pneustrediskách Prenajímateľa, pokiaľ nie je dohodnuté alebo 
zmluvne stanovené inak. Pri podpise Zmluvy alebo spolu s vozidlom 
bude Nájomcovi odovzdané inštrukčné puzdro (driver set), ktoré 
bude obsahovať odkazy na webstránku Prenajímateľa, kde Nájomca 
nájde, okrem iného, informácie o zozname pneustredísk. 

6.4.2.3. Ohľadne čerpania služieb uvedených v bode 6.4.2.1. kontaktuje 
Nájomca zmluvné pneustredisko sám a dohodne s ním deň a hodinu 
pristavenia vozidla. Nájomca berie na vedomie, že Prenajímateľ 
neručí za lehoty, v ktorých bude služba zmluvným servisným 
pneustrediskom poskytnutá. Pneumatiky je Nájomca oprávnený 
objednať v niektorom zo zmluvných pneustredísk v dostatočnom 
predstihu. 

6.4.2.4. V súvislosti s odoberaním tovaru a služieb vstupuje do zmluvného 
vzťahu s pneuservisom Prenajímateľ, pričom Nájomca odoberá 
tovar a služby v mene a na účet Prenajímateľa na základe 
predloženia Karty vozidla a splnenia iných dohodnutých zmluvných 
podmienok. Nájomca je povinný (i) sa oboznámiť so zmluvnými 
podmienkami príslušného pneuservisu, (ii) dôsledne prezrieť 
odobratý tovar alebo skontrolovať poskytnuté služby, či sú 
poskytnuté v súlade so zmluvnými podmienkami pneuservisu a či 
neobsahujú vady, (iii) odmietnuť prevziať vadný tovar resp. prijať 
vadnú službu, (iv) bezodkladne uplatniť v mene Prenajímateľa voči 
príslušnému pneuservisu akékoľvek nároky vyplývajúce z vadného 
plnenia. Vlastníctvo k prevzatému tovaru nadobúda Prenajímateľ. 
Nakoľko Nájomca si tovar vybral a prezrel samostatne, Prenajímateľ 
nezodpovedá Nájomcovi za akékoľvek vady tovaru. Nájomca 
preberá od Prenajímateľa tovar „ako stojí a leží“. Prenajímateľ 
splnomocňuje Nájomcu, aby v jeho mene uplatňoval voči príslušné-

mu pneuservisu akékoľvek nároky vyplývajúce z vád odobraného 
tovaru. 

6.4.2.5. Nájomca sa v zmluvnom servisnom pneustredisku preukazuje 
Kartou vozidla a osvedčením o evidencii vozidla. Karta vozidla sa 
nachádza na zadnej strane inštrukčného puzdra (driver setu) 
Prenajímateľa, ktorý Nájomca obdrží od Prenajímateľa pri podpise 
Zmluvy alebo spolu s vozidlom. Karta vozidla slúži súčasne ako 
preukaz na čerpanie služieb príp. odber tovaru v zmluvných 
servisných pneustrediskách. Nájomca sa zaväzuje predložiť 
zodpovedným pracovníkom zmluvného servisného pneustrediska 
Kartu vozidla za účelom vykonania požadovaných úkonov. Počas 
celej doby trvania Zmluvy má Nájomca Kartu vozidla u seba a je 
povinný ju bez zbytočného odkladu na žiadosť predložiť 
Prenajímateľovi. Nájomca berie na vedomie, že ak nepredloží 
v zmluvnom servisnom pneustredisku všetky doklady uvedené 
vyššie, má zmluvné servisné pneustredisko právo odoprieť 
poskytnutie služby, jedine, že ju Nájomca uhradí sám. 

6.4.2.6. Prenajímateľ si vyhradzuje právo na vydanie zákazu 
na poskytnutie služieb uvedených v bode 6.4.2.1. vo všetkých 
prípadoch, keď je Nájomca v omeškaní s plnením akejkoľvek 
povinnosti voči Prenajímateľovi. 

6.4.2.7. Nájomca je oprávnený skladovať zimné resp. letné pneumatiky 
(ďalej len „pneumatiky“) v niektorom zo zmluvných pneustredísk. Pri 
podpise Zmluvy alebo spolu s vozidlom bude Nájomcovi odovzdané 
inštrukčné puzdro (driver set), ktoré bude obsahovať odkazy na 
webstránku Prenajímateľa, kde Nájomca nájde, okrem iného, 
informácie o zozname pneustredísk. Ak je vlastníkom vozidla 
Prenajímateľ, v prípade zániku Zmluvy je Nájomca povinný 
uskladnené pneumatiky bezodkladne vyskladniť s tým, že 
letné/zimné pneumatiky je vždy povinný vrátiť Prenajímateľovi. Ak 
Nájomca nevyskladní pneumatiky a ak od nich neodovzdá 
Prenajímateľovi skladištný list, je povinný uhradiť Prenajímateľovi 
všetky náklady za uskladnenie pneumatík ako zvýšenie ceny nájmu 
PL za aktuálne, resp. posledné obdobie aj za dobu od zániku Zmluvy 
do ich vyskladnenia Prenajímateľom, a to bez ohľadu na to, či sa 
jedná o zimné alebo letné pneumatiky. 

6.5. Servisné náklady. 

6.5.1. Prenajímateľ sa zaväzuje Nájomcovi poskytovať (v dohodnutom 
rozsahu) prostredníctvom zmluvných servisov schválených 
Prenajímateľom nutné opravy a údržbu vozidla, ktoré v sebe 
zahŕňajú: i) bežné opravy, ii) pravidelná výmena kvapalín (napr. olej, 
brzdová kvapalina) v rámci pravidelných prehliadok, iii) výmena 
stieračov, iv) výmena tlmičov, v) pravidelné prehliadky určené 
výrobcom vozidla, vi) výmena súčastí vozidla v dôsledku bežného 
opotrebenia (oprava a výmena jednotlivých dielcov). Táto služba 

nezahŕňa a Prenajímateľ nie je povinný hradiť: i) výmena súčastí 
na ktoré platí záruka ich výrobcu, ii) akékoľvek opravy alebo výmeny 
súčastí vozidla, ktoré sú kryté poistkou, iii) výmena súčastí vozidla 
a/alebo kvapalín, pokiaľ to nie je potrebné pre bezpečné užívanie 
vozidla, iv) výmena oleja a/alebo zmesi do ostrekovača mimo 
pravidelných prehliadok vozidla. Rovnako táto služba nezahŕňa 
opravu a údržbu akýchkoľvek dostavieb, nadstavieb 
a domontovaných špecifických zariadení a príslušenstva vozidla 
(ako napr. hands free sada, ťažné zariadenia, strešné nosiče, 
navijaky, chladiarenská nadstavba, hydraulické mechanizmy a pod.), 
ktorých údržbu a opravy predpísané výrobcom je Nájomca povinný 
zabezpečiť v autorizovanej sieti daného výrobcu na vlastné náklady, 
napriek tomu, že sú súčasťou vozidla a sú vlastníctvom 
Prenajímateľa. Nájomca je povinný vykonávať nutné opravy 
a údržbu vozidla iba v autorizovaných servisoch schválených 
Prenajímateľom a dodržiavať servisné intervaly predpísané 
výrobcom. V prípade nedodržania tejto povinnosti uhradí Nájomca 
Prenajímateľovi zmluvnú pokutu vo výške trojnásobku dohodnutého 
Nájomného. Právo Prenajímateľa na náhradu škody tým nie je 
dotknuté. 

6.5.2. Ohľadne čerpania služieb uvedených v bode 6.5.1. kontaktuje 
Nájomca zmluvné servisné stredisko sám a dohodne s ním deň 
a hodinu pristavenia vozidla. Nájomca berie na vedomie, že 
Prenajímateľ neručí za lehoty, v ktorých bude služba zmluvným 
servisným strediskom poskytnutá. Zoznam zmluvných servisných 
stredísk je pravidelne aktualizovaný a je umiestnený na webovej 
stránke Prenajímateľa. Pri podpise Zmluvy alebo spolu s vozidlom 
bude Nájomcovi odovzdané inštrukčné puzdro (driver set), ktoré 
bude obsahovať odkazy na webstránku Prenajímateľa, kde Nájomca 
nájde, okrem iného, informácie o zozname zmluvných servisných 
stredísk PL. 

6.5.3. Nájomca sa v zmluvnom servisnom stredisku preukazuje Kartou 
vozidla a osvedčením o evidencii vozidla. Karta vozidla sa nachádza 
na zadnej strane inštrukčného puzdra (driver setu) Prenajímateľa, 
ktoré Nájomca obdrží od Prenajímateľa pri podpise Zmluvy alebo 
spolu s vozidlom. Karta vozidla slúži súčasne ako preukaz 
na čerpanie služieb v zmluvných servisných strediskách. Nájomca 
sa zaväzuje predložiť zodpovedným pracovníkom zmluvného 
servisného strediska Kartu vozidla za účelom vykonania 
požadovaných úkonov. Počas celej doby trvania Zmluvy má 
Nájomca Kartu vozidla u seba a je povinný ju bez zbytočného 
odkladu na žiadosť predložiť Prenajímateľovi. Nájomca berie 
na vedomie, že ak nepredloží v zmluvnom servisnom stredisku 
všetky doklady uvedené vyššie, má zmluvné servisné stredisko 
právo odoprieť poskytnutie služby, jedine že ju Nájomca uhradí sám. 

6.5.4. Nájomca je povinný pri prevzatí vozidla skontrolovať vykonanie 
služby zmluvným servisným strediskom. Zistené vady je povinný 
nechať bez zbytočného odkladu zmluvným servisným strediskom 
odstrániť. 

6.6. Car-monitoring. 

6.6.1. Nájomca ma nárok na využívanie služby car-monitoring, pokiaľ to 
bolo dohodnuté v Zmluve. Služba je poskytovaná prostredníctvom 
zmluvných poskytovateľov Prenajímateľa na základe zariadenia, 
ktoré je namontované v PL. Obstaranie, inštalácia a aktivácia 
zariadenia je súčasťou ceny PL. Mesačný poplatok za využívanie 
služby car-monitoring je zahrnutý v Nájomnom. V rámci Nájomného 
je zahrnutý aj servis zariadenia, pokiaľ príslušné podmienky 
poskytovateľa neurčujú inak. V prípade, ak dôjde v dôsledku 
využívania služby car-monitoring Nájomcom k zvýšeniu nákladov 
tak, že budú presahovať výšku mesačného poplatku, na základe 
ktorého Prenajímateľ vyčíslil výšku Nájomného, je Prenajímateľ 
oprávnený zvýšiť príslušnú splátku Nájomného tak, aby pokryla 
náklady na službu car-monitoring v plnej výške. 

6.6.2. Nájomca vyhlasuje, že sú mu známe príslušné podmienky 
poskytovateľa služby car-monitoring. 

6.7. Nabíjacie karty. 

6.7.1. Prostredníctvom služby nabíjacie karty prenajímateľ umožní 
nájomcovi využívanie nabíjania elektrických vozidiel prenajatých 
nájomcom na prístupných nabíjacích staniciach poskytovateľa 
služieb nabíjania (ďalej len „Služby nabíjania“). 

6.7.2. Nájomca berie na vedomie, že miestom poskytovania Služieb 
nabíjania sú nabíjacie stanice poskytovateľa Služieb nabíjania 
pokrývajúce územie Slovenskej republiky, pričom zoznam nabíjacích 
staníc a ich počet môžeme byť jednostranne zmenený zo strany 
poskytovateľa Služieb nabíjania. 

6.7.3. Služby nabíjania budú nájomcovi umožnené v čase, ktorý je uvedený 
pre príslušnú nabíjaciu stanicu v zozname nabíjacích staníc uvedenom 
na webovej stránke, prípadne v mobilnej aplikácii s výnimkou 
prerušenia alebo obmedzenia poskytovania Služieb nabíjania podľa 
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bodu 6.7.5. týchto Podmienok. Prenajímateľ poskytne nájomcovi 
odkaz na webovú stránku so zoznamom nabíjacích staníc 
poskytovateľa Služieb nabíjania. 

6.7.4. Nájomca je oprávnený využívať Služby nabíjania aj na nabíjacích 
staniciach roamingových partnerov poskytovateľa Služieb nabíjania 
na území a mimo územia Slovenskej republiky v zmysle platného 
cenníka služby dodávateľa. Prenajímateľ informuje nájomcu 
o príslušných roamingových partneroch poskytovateľa Služieb 
nabíjania prostredníctvom aplikácie poskytovateľa služby, resp. 
prostredníctvom zoznamu nabíjacích miest, uvedenom na adrese 
https://servisy.myald.sk/sk. 

6.7.5. Nájomca berie na vedomie, že poskytovateľ Služieb nabíjania je 
oprávnený obmedziť alebo prerušiť poskytovanie Služieb nabíjania 
v nasledujúcich prípadoch: 

a) pri vykonávaní plánovaných rekonštrukcií, modernizácií, 
opravách a údržbe nabíjacích staníc; v týchto prípadoch 
poskytovateľ služieb nabíjania informácie o vykonávaní 
plánovaných rekonštrukcií, modernizácií, opravách a údržbe 
nabíjacích staníc oznámi, pričom za oznámenie sa považuje aj 
zverejnenie oznamu na webovej stránke a/alebo v mobilnej 
aplikácii poskytovateľa Služieb nabíjania; 

b) nepredvídanej poruchy, pričom v takomto prípade 
poskytovateľ Služieb nabíjania oznámi túto skutočnosť bez 
zbytočného odkladu, pričom za oznámenie podľa tohto bodu 
sa považuje aj zverejnenie oznamu na webovej stránke 
a/alebo v mobilnej aplikácii poskytovateľa Služieb nabíjania, 

c) neodvrátiteľnej udalosti, ktorá nemá pôvod v prevádzke 
nabíjacích staníc, najmä v prípade neodvrátiteľnej prírodnej 
udalosti, teroristickej akcie, vojny, štrajku majúceho vplyv na 
možnosť plnenia povinnosti poskytovateľa Služieb nabíjania; 

d) v prípade prerušenia alebo obmedzenia distribúcie elektriny 
príslušným prevádzkovateľom distribučnej sústavy, do ktorého 
distribučnej sústavy je nabíjacia stanica pripojená, v prípadoch 
a za podmienok stanovených v Zákone o energetike a v 
ostatných súvisiacich právnych predpisoch. 

6.7.6. Počas prerušenia alebo obmedzenia podľa bodu 6.7.5. týchto 
Podmienok, Poskytovateľ nemá povinnosť poskytovať Služby 
nabíjania, pričom po odstránení príčin obmedzenia alebo prerušenia 
podľa bodu tohto článku, bude využívanie Služieb nabíjania 
bezodkladne obnovené a umožnené. 

6.7.7. Poskytovateľ nie je povinný poskytovať Služby nabíjania v prípade 
stavov núdze, ktoré sú upravené zákonom č. 251/2012 Z.z. 
o energetike v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zákon 
o energetike“), pričom stavom núdze sa v zmysle ust. § 20 Zákona 
o energetike v elektroenergetike rozumie, náhly nedostatok alebo 
hroziaci nedostatok energie, zmena frekvencie v sústave nad alebo 
pod úroveň určenú pre technické prostriedky zabezpečujúce 
automatické odpájanie zariadení od sústavy v súlade s technickými 
podmienkami prevádzkovateľa prenosovej sústavy alebo prerušenie 
paralelnej prevádzky prenosových sústav, ktoré môže spôsobiť 
významné zníženie alebo prerušenie dodávok elektriny alebo 
vyradenie energetických zariadení z činnosti alebo ohrozenie života 
a zdravia ľudí na vymedzenom území alebo na časti vymedzeného 
územia v dôsledku mimoriadnych udalostí a krízovej situácie, 
opatrení hospodárskej mobilizácie, havárií na zariadeniach pre 
výrobu, prenos a distribúciu elektriny aj mimo vymedzeného územia, 
ohrozenia bezpečnosti a spoľahlivosti prevádzky sústavy, 
nedostatku zdrojov energie, teroristického činu. 

6.7.8. Nájomca, resp. jeho oprávnená osoba je povinná sa v súvislosti 
s poskytovaním Služieb nabíjania riadiť pri nabíjaní elektrických 
vozidiel postupmi a návodmi, ktoré sú uvedené na príslušnej 
nabíjacej stanici, na webovej stránke a v mobilnej aplikácii. 
V súvislosti s poskytovaním Služieb nabíjania mimo územia 
Slovenskej republiky je nájomca, resp. jeho oprávnená osoba 
povinná riadiť sa pokynmi uvedenými na príslušnej nabíjacej stanici, 
ako aj právnymi predpismi v súvislosti s poskytovaním Služieb 
nabíjania. 

6.7.9. Údaje o množstve odobratej elektrickej energie budú nájomcovi, 
resp. jeho oprávnenej osobe prístupné po ukončení každého 
nabíjania na displeji nabíjacej stanice a rovnako budú prístupné aj 
v mobilnej aplikácii. 

6.7.10. Aktiváciu nabíjacej karty zabezpečí prenajímateľ po tom, ako mu 
nájomca oznámi všetky požadované údaje potrebné na aktiváciu, 
a to najmä e-mailovú adresu príslušnej oprávnenej osoby nájomcu. 
Po aktivácii nabíjacej karty bude príslušnej oprávnenej osobe 
nájomcu na zadanú e-mailovú adresu zaslaný inštruktážny e-mail 
od poskytovateľa Služieb nabíjania s informáciami o postupe 
prihlásenia sa do mobilnej aplikácie a notifikačný e-mail o ochrane 
a spracúvaní osobných údajov poskytovateľom Služieb nabíjania. 

6.7.11. Nájomca je povinný zabezpečiť, aby príslušná oprávnená osoba 
nájomcu pri registrácii a používaní mobilnej aplikácie postupovala 
v zmysle zaslaného inštruktážneho e-mailu a pokynov 
poskytovateľa Služieb nabíjania. 

6.7.12. Nájomca berie na vedomie a súhlasí, že odo dňa prevzatia každej 
nabíjacej karty je zodpovedný za jej používanie a nesie plnú 
zodpovednosť za jej zneužitie, stratu, krádež, zničenie alebo 
poškodenie. 

6.7.13. V prípade straty, zničenia alebo odcudzenia nabíjacej karty, je 
Nájomca povinný nahlásiť bez zbytočného odkladu túto skutočnosť 
Poskytovateľovi služieb nabíjania za účelom zablokovania karty 
a súčasne oznámiť túto skutočnosť prenajímateľovi na e-mailovú 
adresu sk.zo@aldautomotive.com. Pri oznámení Nájomca uvedie 
prenajímateľovi evidenčné číslo nabíjacej karty. Poskytovateľ 
služieb Nabíjania na základe oznámenia Nájomcu vykoná 
zablokovanie stratenej, zničenej alebo odcudzenej nabíjacej karty 
ihneď, najneskôr však do 24 hodín od nahlásenia. 

6.7.14. Nájomca je v plnom rozsahu zodpovedný za záväzky, pohľadávky 
a škodu spôsobenú neoprávneným používaním, stratou alebo 
odcudzením nabíjacej karty a tieto je povinný prenajímateľovi v 
plnom rozsahu uhradiť. Nájomca zodpovedá za akékoľvek úkony 
uskutočnené prostredníctvom nabíjacej karty odo dňa prevzatia 
nabíjacej karty do dňa vrátenia nabíjacej karty prenajímateľovi, resp. 
do momentu zablokovania nabíjacej karty. Akékoľvek úkony 
prostredníctvom nabíjacej karty sa považujú za úkony v mene a na 
účet nájomcu. 

6.7.15. V prípade, ak Nájomca požiada o vydanie novej nabíjacej karty z 
dôvodu jej straty, odcudzenia, poškodenia alebo jej zničenia, 
nájomca je povinný uhradiť prenajímateľovi poplatok za vydanie 
ďalšej nabíjacej karty v zmysle aktuálne platného cenníka 
poskytovateľa Služieb nabíjania. 

6.7.16. Nájomca je povinný zabezpečiť dodržiavanie povinností 
stanovených v týchto Podmienkach, na webovej stránke 
a v mobilnej aplikácii zo strany každej oprávnenej osoby Nájomcu, 
ktorá využíva Služby nabíjania. V prípade, ak príslušná osoba 
Nájomcu poskytne nabíjaciu kartu tretej osobe, za jej používanie, 
stratu, zničenie alebo akékoľvek iné zneužitie zodpovedá výlučne 
Nájomca. 

6.7.17. Pridelené a odovzdané nabíjacie karty sa nestávajú vlastníctvom 
nájomcu a/alebo oprávnených osôb nájomcu. Nájomca je povinný 
po ukončení poskytovania Služieb nabíjania z akéhokoľvek 
dôvodu bezodkladne, najneskôr do 20 (dvadsiatich) dní odo dňa 
ukončenia poskytovania Služieb nabíjania vrátiť prenajímateľovi 
všetky nabíjacie karty pridelené k Zmluve, v ktorej sa ukončuje 
Služba nabíjania. Pre vylúčenie pochybností platí, že Nájomca je 
povinný vrátiť v prípade ukončenia poskytovania Služieb nabíjania 
všetky nabíjacie karty (mysliac tým aktívne nabíjacie karty) 
prislúchajúce k Zmluve, v ktorej sa ukončuje Služba nabíjania. 

6.7.18. Prenajímateľ za pomoci poskytovateľa Služieb nabíjania do 
desiatich (10) dní po uzavretí Zmluvy vytvorí nájomcovi na webovej 
stránke poskytovateľa Služieb nabíjania účet nájomcu, na základe 
ktorého bude mať nájomca online prístup k informáciám týkajúcim 
sa poskytovania Služieb nabíjania. Pre prístup do účtu nájomcu sú 
potrebné prihlasovacie údaje, ktoré budú nájomcovi zaslané po 
vytvorení účtu nájomcu. 

6.7.19. Nájomca berie na vedomie, že nabíjacia karta musí byť aktívna 
minimálne po dobu 12 (dvanástich) kalendárnych mesiacov odo 
dňa aktivácie nabíjacej karty, tzn. že nabíjacia karta nesmie byť 
v priebehu 12 (dvanástich) kalendárnych mesiacov odo dňa jej 
aktivácie deaktivovaná alebo nesmie byť iným spôsobom zrušená 
jej platnosť. V opačnom prípade bude nájomcovi fakturovaný 
poplatok vo výške 2 mesačného paušálneho poplatku. 

6.7.20. V prípade ukončenia zmluvy so súčasným dodávateľom Služieb 
nabíjania má Prenajímateľ právo zmeniť dodávateľa Služieb 
nabíjania. 

6.7.21. Nájomca berie na vedomie a súhlasí, že prenajímateľ ani 
poskytovateľ Služieb nabíjania nie je zodpovedný za neposkytnutie 
Služieb nabíjania v prípade:  
a) vád, či nevhodnosti technického vybavenia elektrického 

vozidla, 
b) nesprávneho postupu nájomcu pri využívaní Služieb nabíjania, 
c) zavinenia tretej osoby, ktorá spôsobila poškodenie, 

znefunkčnenie alebo krádež nabíjacej stanice, 
d) nedodržania podmienok a povinností stanovených v týchto 

Podmienkach, v Zmluve alebo v príslušných právnych 
predpisoch. 

6.7.22. Prenajímateľ nezodpovedá nájomcovi za priame, nepriame, 
mimoriadne alebo iné škody, ktoré vzniknú v dôsledku používania 
alebo neschopnosti využívania Služieb nabíjania, vrátane ušlého 
zisku, vynaložených nákladov, prerušenia činnosti a ďalších škôd v 

https://servisy.myald.sk/sk
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prípade, ak tieto škody vznikli nesprávnym postupom nájomcu pri 
využívaní Služieb nabíjania alebo iným porušením podmienok 
a povinností podľa tohto článku Podmienok. 

6.7.23. Prenajímateľ a nájomca sa budú navzájom informovať o všetkých 
skutočnostiach, pri ktorých sú si vedomé, že by mohli viesť ku 
škodám a budú sa usilovať hroziace škody odvrátiť. 

6.7.24. Pokiaľ si nájomca nesplní svoju povinnosť aktualizovať 
požadované údaje či už v rámci účtu nájomcu alebo Zmluvy, 
prenajímateľ nenesie zodpovednosť za akúkoľvek ujmu, ktorá 
vznikne v tejto súvislosti nájomcovi. V prípade, ak nájomca poskytne 
nepravdivé, neúplné alebo inak nesprávne informácie a v súvislosti 
s tými vznikne akákoľvek škoda, takáto škoda bude od nájomcu 
vymáhateľná. 

6.7.25. Vis maior okolnosti. 

 Za porušenie týchto Podmienok sa nepovažuje situácia, ak 
prenajímateľ nemôže plniť svoje povinnosti alebo záväzky z dôvodu 
prekážky, ktorá nastala nezávisle od vôle prenajímateľa a bráni jej v 
splnení jej povinnosti, ak nemožno rozumne predpokladať, že by 
prenajímateľ túto prekážku alebo jej následky odvrátil alebo 
prekonal, a že by v čase vzniku záväzku túto prekážku predvídal, 
pričom táto prekážka priamo bráni splneniu povinností alebo 
záväzkov prenajímateľa. Na základe požiadavky nájomcu, 
prenajímateľ predloží doklad o existencii okolností vylučujúcich 
zodpovednosť/vis maior, ktorý vydajú príslušné úrady alebo 
organizácia zastupujúca záujmy krajiny pôvodu. 

6.8. Ostatné služby. 

6.8.1. Ak v Zmluve nie je dohodnuté inak, poskytovateľ realizuje úhradu 
diaľničnej známky, ak je to predmetom služieb dohodnutých 
v Zmluve. 

7. ZÁNIK ZMLUVY 

7.1. Trvalé vyradenie vozidla z prevádzky. 

7.1.1. Ak došlo k odcudzeniu PL alebo totálnemu zničeniu PL a poistiteľ 
z dôvodov uvedených v týchto Podmienkach, Všeobecných 
poistných podmienkach a Zmluvných dojednaniach poisťovateľa 
neposkytol poistné plnenie do 180-tich dní odo dňa ohlásenia 
odcudzenia Polícii SR, resp. odo dňa nahlásenia poistnej udalosti 
poisťovateľovi (v prípade totálneho zničenia PL) a Nájomca 
neposkytol Prenajímateľovi a/alebo poisťovateľovi akúkoľvek 
potrebnú súčinnosť pri likvidácii poistnej udalosti (napr. odovzdanie 
kľúčov a/alebo OEV Prenajímateľovi, poskytnutie informácií 
poisťovateľovi), je Nájomca povinný uhradiť Prenajímateľovi rozdiel 
medzi obstarávacou cenou PL a podielom z tejto ceny zaplateným 
Nájomcom v rámci Nájomného. Aj v tomto prípade je Nájomca 
taktiež povinný zaplatiť Prenajímateľovi čiastky uvedené v bode 
7.1.2., písm. a), b) a d) týchto Podmienok. 

7.1.2. V týchto prípadoch zániku Zmluvy je Nájomca povinný zaplatiť 
Prenajímateľovi najmä: 

a) dlžné Nájomné do doby predčasného zániku Zmluvy, 

b) ostatné dlžné čiastky, napr. za čerpané služby a odobraný 
tovar, skutočné náklady diaľničnej známky (poplatku), zmluvné 
pokuty, úrok z omeškania, náhrada škody, výdavky (náklady) 
vynaložené Prenajímateľom v súvislosti so zabezpečením 
vozidla ako zvýšenú cenu nájmu PL za posledné obdobie, 
alikvotnú čiastku spojenú s prihlásením vozidla na príslušnom 
dopravnom inšpektoráte, alebo vymáhaním splatných 
pohľadávok a pod., 

c) poisťovateľom zrazenú „spoluúčasť“ na poistnej udalosti 
a ďalej prípadné nelikvidné položky stanovené poisťovateľom, 
ako aj kladný rozdiel medzi obstarávacou cenou vozidla 
a podielom z tejto ceny zaplateným Nájomcom v 
rámci Nájomného a poskytnutým poistným plnením zníženým 
o dohodnutú spoluúčasť (pokiaľ nebolo dohodnuté havarijné 
poistenie vozidla s režimom „GAP“), ako aj akékoľvek iné 
nároky, uhradené Prenajímateľom za Nájomcu, ktoré neboli 
Prenajímateľovi nahradené buď Nájomcom alebo príslušným 
poisťovateľom (na základe vinkulácie poistného plnenia 
v prospech Prenajímateľa), 

d) ako zvýšenú cenu nájmu PL za posledné obdobie časť 
poistného za akékoľvek poistenie za obdobie odo dňa 
predčasného zániku Zmluvy do posledného dňa doby, za ktorú 
bolo poistenie zaplatené. 

7.2. Výpoveď zo strany Prenajímateľa – vrátenie vozidla. 

7.2.1. Prenajímateľ je oprávnený vypovedať Zmluvu v nasledujúcich 
prípadoch: 

a) ak je Nájomca aj po predchádzajúcom odoslaní písomnej 
upomienky v omeškaní so zaplatením Nájomného, zmluvnej 
pokuty alebo inej platby dlhšie ako 30 dní, 

b) ak je Nájomca aj po predchádzajúcom odoslaní písomnej 
upomienky v omeškaní so zaslaním dokladov uvedených 
v Zmluve alebo týchto Podmienkach dlhšie ako 30 dní, 

c) ak Nájomca aj po predchádzajúcom odoslaní písomného 
upozornenia naďalej užíva vozidlo v rozpore s účelom užívania 
dohodnutým v Zmluve a týchto Podmienkach, v dôsledku čoho 
Prenajímateľovi vznikla škoda alebo mu hrozí škoda, 
poprípade môže dôjsť k predčasnému opotrebovaniu alebo 
poškodeniu vozidla, 

d) pokiaľ Nájomca hrubým spôsobom porušil svoje povinnosti 
vyplývajúce zo Zmluvy a týchto Podmienok; za hrubé 
porušenie povinností vyplývajúcich zo Zmluvy alebo týchto 
Podmienok sa rozumie najmä: i) opakované porušenie 
zmluvnej povinnosti, ii) porušenie akejkoľvek zmluvnej 
povinnosti, pokiaľ porušujúca zmluvná strana neodstráni 
porušenie svojej zmluvnej povinnosti napriek výzve druhej 
zmluvnej strany v primeranej lehote stanovenej vyzývajúcou 
zmluvnou stranou, ktorá nesmie byť kratšia ako 8 dní, iii) 
porušenie povinnosti Nájomcu podľa bodu 3.1.2. týchto 
Podmienok, iv) porušenie povinnosti Nájomcu vrátiť OEV - 
časť II v lehote uvedenej v bode 3.2.4. týchto Podmienok a v) 
porušenie povinnosti Nájomcu podľa bodu 3.2.6., 7.7.3., 7.8.2., 
7.9.2. týchto Podmienok, 

e) bol na majetok Nájomcu vyhlásený konkurz, povolená 
reštrukturalizácia alebo ak Nájomca podá návrh na vyhlásenie 
konkurzu alebo povolenie reštrukturalizácie alebo Nájomca 
vstúpil do likvidácie, 

f) pokiaľ dodávateľ nedodá vozidlo alebo neuzavrie 
s Prenajímateľom kúpnu zmluvu na vozidlo, resp. nepotvrdí 
záväznú objednávku na dodanie vozidla a zavinenie nie je 
na strane Prenajímateľa. V tomto prípade nemá Prenajímateľ 
povinnosť Nájomcovi čokoľvek hradiť (škodu, straty, náklady 
a pod.), 

g) pokiaľ sa majetkové pomery Nájomcu výrazne zhoršia, event. 
pokiaľ vyjdú najavo také skutočnosti týkajúce sa Nájomcu, pri 
znalosti ktorých by Prenajímateľ Zmluvu neuzatvoril, 

h) pokiaľ Nájomca na základe výzvy Prenajímateľa neprevezme 
vozidlo do nájmu v stanovenej lehote, 

i) ak sú na strane Prenajímateľa dané dôvody na výpoveď alebo 
pre odstúpenie od inej zmluvy uzavretej medzi zmluvnými 
stranami. 

V týchto prípadoch zaniká Zmluva dňom doručenia písomnej 
výpovede. 

7.2.2. Pokiaľ Zmluva zanikne výpoveďou, je Nájomca povinný vrátiť vozidlo 
vrátane všetkých dokladov s ním súvisiacich (vrátane OEV) 
na miesto a v termíne určenom Prenajímateľom. Pokiaľ tak Nájomca 
nevykoná, súhlasí s tým, že mu Prenajímateľ odoberie vozidlo bez 
predchádzajúceho oznámenia a na náklady Nájomcu, a to aj proti 
jeho vôli. Ostatné práva Prenajímateľa na náhradu škody a ostatné 
finančné plnenia tým nie sú dotknuté. 

7.2.3. V prípade zániku Zmluvy výpoveďou je Nájomca povinný, pokiaľ nie 
je dohodnuté inak, zaplatiť Prenajímateľovi najmä: 

a) dlžné Nájomné do doby zániku Zmluvy výpoveďou. Nájomca 
je pritom povinný zaplatiť za každý začatý mesiac Nájomného 
v plnej výške vrátane DPH, 

b) kladný rozdiel medzi účtovnou zostatkovou hodnotou vozidla 
ku dňu zániku Zmluvy podľa účtovníctva Prenajímateľa 
a výnosom z predaja vráteného vozidla zníženým o všetky 
náklady s týmto predajom spojené, 

c) zmluvnú pokutu: podľa bodu 9.5. týchto Podmienok, 

d) ako zvýšenú cenu nájmu PL za posledné obdobie náklady 
vynaložené v súvislosti s odobraním vozidla, 

e) ako zvýšenú cenu nájmu PL za posledné obdobie náklady 
spojené s prípadným vymáhaním dlžných čiastok 
mimosúdnou cestou, 

f) ako zvýšenú cenu nájmu PL za posledné obdobie náklady 
na opravy, ak je vrátené alebo odobrané vozidlo v technickom 
stave, ktorý nezodpovedá bežnému opotrebovaniu, 

g) ako zvýšenú cenu nájmu PL za posledné obdobie skutočné 
náklady diaľničnej známky (poplatku), 

h) alikvotnú čiastku spojenú s prihlásením vozidla na príslušnom 
dopravnom inšpektoráte, 

i) náhradu škody, 

j) zmluvné pokuty a úroky z omeškania podľa týchto Podmienok. 

7.3. Odstúpenie od Zmluvy. 

7.3.1. Po uzavretí Zmluvy má Nájomca právo od Zmluvy odstúpiť, ak dôjde 
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k omeškaniu v dodávke vozidla zavinenej Prenajímateľom alebo ak 
v zmysle bodu 4.1.4. písm. d) týchto Podmienok dôjde medzi dňom 
podpisu Zmluvy a dňom odovzdania PL k zvýšeniu obstarávacej 
ceny PL o viac ako 10%. V prípade, ak sa Zmluva skončí odstúpením 
od Zmluvy Prenajímateľom, má Prenajímateľ nárok na plnenia 
špecifikované v bode 7.2.3. týchto Podmienok. 

7.4. Dohoda zmluvných strán. 

7.4.1. Zmluva môže zaniknúť aj dohodou zmluvných strán (ďalej len 
„Dohoda“). Vysporiadanie Prenajímateľa s Nájomcom bude 
upravené v Dohode, pričom Nájomca je povinný uhradiť 
Prenajímateľovi budúce Nájomné ponížené o prvé pomerné 
Nájomné a o rozdiel medzi zostatkovou hodnotou PL a ocenením pre 
výkup PL, ak Dohoda neustanovuje inak. Táto čiastka je dodatočným 
zvýšením ceny nájmu za posledné obdobie nájmu PL pred zánikom 
Zmluvy po dodaní služby. Každá (aj opakovaná) žiadosť Nájomcu o 
ukončenie Zmluvy dohodou je spoplatnená paušálnym poplatkom vo 
výške určenej v Sadzobníku poplatkov podľa bodu 11.5. týchto 
podmienok. 

7.5. Uplynutím doby. 

7.5.1. Zmluva zaniká uplynutím doby, na ktorú bola dohodnutá. Nájomca je 
povinný odovzdať Prenajímateľovi PL do 17.00 hod posledného dňa 
doby, na ktorú bola Zmluva uzavretá, v sídle Prenajímateľa, ak 
neurčí Prenajímateľ inak. 

7.6. Zánik (právnická osoba) alebo smrť (fyzická osoba) Nájomcu. 

7.6.1. Smrťou Nájomcu zmluvný vzťah založený zmluvou končí. 
Prenajímateľ je oprávnený požadovať od účastníkov konania 
o dedičstve, prípadne iných osôb majúcich vozidlo vo svojej faktickej 
moci, vydanie vozidla, prípadne ho odobrať. Popri tom je 
Prenajímateľ oprávnený požadovať od dedičov Nájomcu zaplatenie 
najmä: 

a) dlžné Nájomné do doby predčasného zániku Zmluvy, 

b) nákladov spojených s odobraním vozidla, ak nebude vozidlo 
vydané podľa požiadavky Prenajímateľa ako zvýšenú cenu 
nájmu PL za posledné obdobie, 

c) náklady spojené s prípadným vymáhaním dlžných čiastok 
mimosúdnou cestou ako zvýšenú cenu nájmu PL za posledné 
obdobie, 

d) skutočné náklady diaľničnej známky (poplatku) ako zvýšenú 
cenu nájmu PL za posledné obdobie, 

e) náhradu škody, 

f) zmluvné pokuty a úroky z omeškania podľa týchto Podmienok, 
ak vznikol nárok na ich zaplatenie počas života Nájomcu, 

ak tieto dlhy Nájomcu na nich prešli. 

7.6.2. Pri zániku Nájomcu spojenom s prechodom jeho obchodného imania 
na právneho nástupcu (napr. zlúčenie, splynutie, rozdelenie) Zmluva 
nezaniká ale prechádza na nového Nájomcu spolu so všetkými 
právami povinnosťami vyplývajúcimi zo Zmluvy a týchto Podmienok. 
Prenajímateľ, Nájomca a pôvodný Nájomca sú v takomto prípade 
povinní uzatvoriť dodatok k Zmluve, v ktorom si potvrdia zmenu 
Nájomcu, trvanie nájomného vzťahu s novým Nájomcom, potvrdia 
odovzdanie a prevzatie PL ako aj všetkých dokladov odovzdaných 
Prenajímateľom Nájomcovi s PL. Pokiaľ by v dôsledku toho došlo 
k výraznému oslabeniu istoty Prenajímateľa ohľadne uspokojovania 
jeho nárokov zo Zmluvy, je Prenajímateľ oprávnený Zmluvu 
vypovedať so všetkými dôsledkami z toho plynúcimi podľa bodov 
7.2.2. a 7.2.3. týchto Podmienok. 

7.6.3. Ak dôjde k niektorej zo skutočností uvedených v bode 7.6.2. týchto 
Podmienok, je Nájomca povinný pred svojím zánikom presne označiť 
Prenajímateľovi subjekt, na ktorý prechádza jeho obchodné imanie. 

7.7. Embargá a sankcie. 

7.7.1. „Sankcia“ je akákoľvek ekonomická alebo finančná sankcia, 
obchodné embargo alebo podobné opatrenia prijaté, uplatnené 
alebo vymáhané zo strany Organizácie spojených národov, 
Spojených štátov amerických, Európskej únie (alebo niektorého z jej 
existujúcich či budúcich členských štátov) alebo Spojeného 
kráľovstva. 

7.7.2. „Sankcionovaná osoba“ je každá fyzická alebo právnická osoba, 
ktorá je označeným adresátom Sankcií alebo iným spôsobom 
podlieha Sankciám (najmä vzhľadom k tomu, že je (a) priamo alebo 
nepriamo ovládaná osobou, ktorá je označeným adresátom Sankcií, 
alebo (b) je zriadená podľa práva štátu alebo je občanom či 
rezidentom takého štátu, na ktorý sú uplatnené Sankcie. 

7.7.3. Nájomca ku dňu uzavretia Zmluvy a k okamihu odovzdania PL 
prehlasuje, že nie je a podľa jeho najlepšieho vedomia ani žiadnych 
z prípadných členov jeho štatutárneho orgánu, výkonných vedúcich 
pracovníkov, zamestnancov ani žiadny z jeho zástupcov alebo 
subdodávateľov, ktorých poveril pre účely uzavretia Zmluvy, nie sú 

Sankcionovanou osobou. Nájomca sa zaväzuje, že nepoužije 
prostriedky, ktoré mu budú poskytnuté na základe Zmluvy, priamo 
ani nepriamo akýmkoľvek spôsobom, ktorý by viedol k porušeniu 
Sankcií Nájomcom či Prenajímateľom. Najmä nebudú prostriedky, 
ktoré Prenajímateľ poskytne Nájomcovi, použité k financovaniu 
akejkoľvek veci, ktorej použitie by viedlo k porušeniu Sankcií. 
Nájomca zaručuje, že (i) žiadna iná (neoprávnená) osoba nebude 
mať právny ani faktický záujem na PL a že (ii) použitie PL, ktorý mu 
bude poskytnutý na základe Zmluvy, nebude v rozpore so 
Sankciami. 

7.7.4. Prenajímateľ môže Zmluvu kedykoľvek s okamžitou platnosťou 
a bez náhrady akejkoľvek škody Nájomcovi pozastaviť a/alebo 
ukončiť podľa bodu 7.2. alebo 7.3. Podmienok bez ohľadu na 
akékoľvek iné ustanovenia Zmluvy alebo Podmienok, pokiaľ sa 
Nájomca stane Sankcionovanou osobou alebo poruší svoje 
prehlásenie a záväzky uvedené v tomto bode 7.7. 

7.8. Úplatkárstvo a korupcia. 

7.8.1. „Korupčné konanie“ označuje akékoľvek konanie, pri ktorom 
dochádza k vyžiadaniu, schváleniu, ponúknutiu, prisľúbeniu alebo 
poskytnutiu finančnej alebo inej výhody (vrátane akejkoľvek platby, 
pôžičky, daru alebo prevodu hodnotnej veci), ktoré majú slúžiť ako 
podnet pre súkromnú alebo úradnú osobu, aby plnila svoje 
povinnosti nepoctivo alebo spôsobom, ktorý je v rozpore s jej 
profesijnými, právnymi alebo zmluvnými povinnosťami, alebo majú 
slúžiť k nepoctivému alebo neodôvodnenému získaniu alebo 
zachovaniu obchodnej príležitosti s Prenajímateľom. 

7.8.2. Nájomca prehlasuje a zaručuje Prenajímateľovi, že kedykoľvek 
v dobe platnosti Zmluvy (i) je oboznámený s protikorupčnou 
legislatívou, ktorá sa vzťahuje na Zmluvu, a zaviedol pravidlá 
a postupy, ktoré mu umožňujú tieto zákony dodržiavať 
a prispôsobovať sa ich budúcim zmenám; (ii) Nájomca ani žiadna 
z osôb, ktoré kontroluje, vrátane jeho výkonných vedúcich 
pracovníkov, zamestnancov a zástupcov (ďalej len „Ovládané 
osoby“) sa podľa jeho vedomia priamo alebo nepriamo nedopustili 
ani nedopustí Korupčného jednania v prospech súkromnej osoby 
alebo úradnej osoby; (iii) zaviedol vhodné pravidlá, systémy, postupy 
a kontrolné mechanizmy, ktoré predchádzajú spáchaniu Korupčného 
konania zo strany Nájomcu, jeho zástupcov alebo iných 
prostredníkov a Ovládaných osôb a ktoré zabezpečujú, aby každý 
doklad o Korupčnom konaní alebo podozrení z Korupčného konania 
boli podrobené dôkladnému vyšetreniu, ktoré bude vedené 
s náležitou starostlivosťou a o ktorej bude Prenajímateľ informovaný; 
(iv) pre Nájomcu ani žiadneho z jej zástupcov, prostredníkov alebo 
Ovládaných osôb neplatí zákaz (alebo sa taký zákaz nepovažuje za 
platný) vládneho alebo medzinárodného orgánu odpovedať na výzvy 
k predkladaniu ponúk alebo získavať zákazky od tohto orgánu 
z dôvodu dokázaného alebo údajného Korupčného konania; (v) 
doklady o jeho činnosti, vrátane účtovných dokladov, sú archivované 
a uchovávané takým spôsobom, ktorý zaručuje ich neporušenosť 
a v takej podobe, akú môže Prenajímateľ použiť. 

7.8.3. Prenajímateľ môže Zmluvu kedykoľvek s okamžitou platnosťou 
a bez náhrady akejkoľvek škody Nájomcovi pozastaviť a/alebo 
ukončiť podľa bodu 7.2. alebo 7.3. Podmienok bez ohľadu na 
akékoľvek iné ustanovenie Zmluvy alebo Podmienok, pokiaľ 
Nájomca dopustí Korupčného konania alebo poruší svoje 
prehlásenia a záväzky uvedené v tomto bode 7.8. 

7.9. Boj proti praniu špinavých peňazí. 

7.9.1. „Zákony o boji proti praniu špinavých peňazí“ sa rozumejú všetky 
platné požiadavky v oblasti vedenia záznamov a ohlasovaniu a ďalej 
všetky ďalšie platné zákony týkajúce sa boja proti praniu špinavých 
peňazí a súvisiace či obdobné pravidlá, vrátane pravidiel týkajúcich 
sa predchádzaniu zneužívaniu finančného systému k praniu 
špinavých peňazí a financovaniu terorizmu a predpisov alebo 
pokynov vydaných, spravovaných alebo vynucovaných akýmkoľvek 
vládnym alebo regulačným úradom. 

7.9.2. Nájomca prehlasuje a zaručuje (a tieto prehlásenia a záruky sa 
považujú za opakované po celú dobu až do ukončenia Zmluvy), že 
jeho činnosť a prevádzka sú a vždy boli vedené v súlade so Zákonmi 
o boji proti praniu špinavých peňazí. Nájomca zaviedol, udržuje 
a vynucuje procesy, nástroje, zásady a postupy zamerané na 
podporu a zabezpečenie dodržovania Zákonov o boji proti praniu 
špinavých peňazí, a to ako Nájomcom, tak všetkými jej Ovládanými 
osobami. 

7.9.3. Prenajímateľ môže Zmluvu kedykoľvek s okamžitou platnosťou 
a bez náhrady akejkoľvek škody Nájomcovi pozastaviť a/alebo 
ukončiť podľa bodu 7.2. alebo 7.3. Podmienok bez ohľadu na 
akékoľvek iné ustanovenia Zmluvy alebo Podmienok, pokiaľ 
Nájomca poruší svoje prehlásenia a záväzky uvedené v tomto bode 
7.9. 
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8. VRÁTENIE PREDMETU LEASINGU 

8.1. Nájomca je povinný v prípade zániku Zmluvy výpoveďou zo strany 
Prenajímateľa podľa bodu 7.2., odstúpením od Zmluvy podľa bodu 
7.3., dohodou zmluvných strán podľa bodu 7.4., uplynutím doby 
nájmu podľa bodu 7.5. alebo smrťou Nájomcu podľa bodu 7.6. vrátiť 
Prenajímateľovi vozidlo ku dňu zániku Zmluvy, ak nie je 
Prenajímateľom stanovený iný deň. Nájomca je povinný vrátiť PL 
v sídle Prenajímateľa, alebo na inom mieste, ktoré určí Prenajímateľ. 
V prípade vzniku poistnej udalosti na PL je Nájomca povinný pred 
vrátením PL Prenajímateľovi zabezpečiť opravu PL. Prenajímateľ 
môže splnomocniť na prevzatie PL iný subjekt, čo Nájomcovi 
písomne oznámi. Na základe tohto oznámenia bude tento subjekt 
oprávnený vykonávať v mene Prenajímateľa všetky úkony súvisiace 
s prevzatím PL (napr. stanovenie dňa a miesta odovzdania PL, 
podpis preberacieho protokolu), Nájomca je povinný túto skutočnosť 
rešpektovať a nie je oprávnený od tohto subjektu požadovať 
akékoľvek dokumenty s výnimkou požiadavky na predloženie 
plnomocenstva pre iný subjekt na prevzatie PL ako je vyššie 
uvedené v tomto bode. V prípade, ak Nájomca akýmkoľvek 
spôsobom zmarí odovzdanie PL v určenom čase a na určenom 
mieste, je povinný Prenajímateľovi zaplatiť zmluvnú pokutu vo výške 
určenej v sadzobníku poplatkov podľa bodu 11.5. za každý jeden 
zmarený termín odovzdania PL. 

8.2. Prenajímateľ je pred tým, ako prevezme vozidlo späť, oprávnený 
skontrolovať, či vozidlo bolo vrátené v stave v akom bolo odovzdané 
Nájomcovi s prihliadnutím na bežné opotrebenie. Stav vozidla 
vrátane stavu tachometra bude zaznamenaný v protokole o prevzatí 
vozidla od Nájomcu. Nájomca je povinný uhradiť Prenajímateľovi ako 
zvýšenú cenu nájmu PL nadmerné opotrebenie, ktoré presiahne 
rámec bežného opotrebenia. 

8.3. Nájomca je povinný súčasne s vrátením vozidla odovzdať 
Prenajímateľovi všetky kľúče a doklady k vozidlu (vrátane OEV - časť 
I). Ak Nájomca nesplní túto povinnosť, zaplatí Prenajímateľovi všetky 
náklady, ktoré vzniknú Prenajímateľovi v súvislosti so zabezpečením 
nových kľúčov a dokladov ako zvýšenú cenu nájmu PL. 

8.4. V prípade prekročenia stanoveného počtu najazdených kilometrov 
uvedeného v Zmluve (ak je Prenajímateľom stanovený limit) uhradí 
Nájomca Prenajímateľovi ako zvýšenú cenu nájmu PL za aktuálne 
obdobie vo výške poplatku za prečerpané kilometre vo výške podľa 
Zmluvy. V opačnom prípade bude Nájomcovi dobropisovaná čiastka 
za znížené Nájomné za aktuálne obdobie za neodjazdené kilometre 
s použitím sadzieb uvedených v Zmluve, najviac však do výšky 
neodjazdených 10.000 km. Pri vyúčtovaní viac/menej najazdených 
kilometrov je braná do úvahy 1% voľná hranica z celkového počtu 
stanovených kilometrov za dobu trvania Zmluvy. V prípade 
prečerpania resp. nedočerpania v rámci limitu voľnej hranice nie sú 
účtované ani dobropisované žiadne kilometrové poplatky. V prípade 
odchýlky prečerpaných resp. nedočerpaných kilometrov cez 1% 
voľnú hranicu je vyúčtovanie uskutočnené podľa celkového počtu 
prečerpaných resp. nedočerpaných kilometrov bez ohľadu na voľnú 
hranicu. 

8.5. Posledná faktúra bude vystavená za celý mesiac. Pokiaľ Nájomca 
vráti PL v priebehu mesiaca, bude mu alikvotný podiel Nájomného 
vrátený podľa dátumu preberacieho protokolu. 

8.6. V prípade zavinenia parciálnej škody na vozidle hradeného 
z Povinného zmluvného poistenia v priebehu roka, je Nájomca 
povinný uhradiť ako zvýšenú cenu nájmu poistné do konca poistného 
obdobia z Povinného zmluvného poistenia, v zmysle poistných 
podmienok poisťovne. 

8.7. Prenajímateľ a Nájomca sa výslovne dohodli, že v prípade, ak bude 
Nájomca aj po uplynutí posledného dňa dohodnutej doby nájmu 
uvedeného v Zmluve ďalej užívať PL, bez toho aby bol uzatvorený 
písomný dodatok k Zmluve o zmene doby nájmu, predlžuje sa 
Zmluva a tým aj doba nájmu opakovane vždy o jeden mesiac za 
podmienok, za ktorých bola pôvodne dohodnutá vrátane prípadných 
dodatkov, pričom dohodnutý limit km zostane v pôvodnej výške t.j. 
nedôjde k jeho alikvotnému zvýšeniu v dôsledku predĺženia doby 
nájmu. Takto predlžovaná Zmluva (doba nájmu) skončí mesiacom, 
v ktorom bude vykonané protokolárne odovzdanie a prevzatie PL (t.j. 
dňom vrátenia PL). 

8.8. Ustanovenie bodu 8.7. týchto Podmienok o mesačnom predlžovaní 
Zmluvy (doby nájmu) neplatí, pokiaľ bude Nájomca najneskôr do 45 
dní po skončení dohodnutej doby nájmu vyzvaný Prenajímateľom 
k vráteniu PL. Pokiaľ Nájomca nevráti na základe tejto výzvy PL 
včas, bude platiť, že Zmluva bude znovu uzatvorená za podmienok 
pôvodne dohodnutých a to na jeden rok, ak bola pôvodná doba 
nájmu dlhšia ako jeden rok. Pokiaľ bola doba nájmu dohodnutá na 
dobu kratšiu ako jeden rok, bude platiť, že Zmluva bola znovu 
uzatvorená za podmienok dohodnutých pôvodne na túto kratšiu 

dobu. 

9. ZMLUVNÉ POKUTY A NÁHRADA ŠKODY 

9.1. Ak bude Nájomca v omeškaní s prevzatím vozidla podľa bodu 3.1.1. 
týchto Podmienok, je povinný zaplatiť Prenajímateľovi zmluvnú 
pokutu vo výške 20% z obstarávacej ceny vozidla uhradenej 
Prenajímateľom. 

9.2. Ak sa Nájomca dostane s platbou Nájomného alebo akejkoľvek inej 
platby do omeškania, je povinný zaplatiť Prenajímateľovi úroky 
z omeškania vo výške podľa § 369 ods. 1 zákona č. 513/1991 Zb. 
Obchodný zákonník, v znení neskorších predpisov (ďalej len 
„Obchodný zákonník“). 

9.3. Ak je Nájomca aj po predchádzajúcom odoslaní písomnej upomienky 
v omeškaní s vrátením vozidla, je povinný zaplatiť Prenajímateľovi 
zmluvnú pokutu vo výške 10% z dohodnutého Nájomného vrátane 
DPH za každý začatý deň omeškania a to aj v prípade, ak bolo 
vozidlo v držbe tretej osoby. 

9.4. Ak je Nájomca aj po predchádzajúcom odoslaní písomnej upomienky 
v omeškaní s predložením alebo odovzdaním OEV - časť II 
Prenajímateľovi, je povinný zaplatiť Prenajímateľovi zmluvnú pokutu 
vo výške 50 EUR. 

9.5. Nájomca je povinný zaplatiť Prenajímateľovi zmluvnú pokutu vo 
výške 3% z obstarávacej ceny PL, pokiaľ dôjde k zániku Zmluvy do 2 
rokov od začiatku doby nájmu alebo 2% z obstarávacej ceny PL, 
pokiaľ dôjde k zániku Zmluvy po viac ako 2 rokoch od začiatku doby 
nájmu, ak Nájomca poruší ktorúkoľvek z týchto svojich zmluvných 
povinností: a) ak je Nájomca aj po predchádzajúcom odoslaní 
písomnej upomienky v omeškaní so zaplatením Nájomného, 
zmluvnej pokuty alebo inej platby dlhšie ako 30 dní, b) ak je Nájomca 
aj po predchádzajúcom odoslaní písomnej upomienky v omeškaní 
so zaslaním dokladov uvedených v Zmluve alebo týchto 
Podmienkach dlhšie ako 30 dní, c) pokiaľ Nájomca hrubým 
spôsobom porušil svoje povinnosti vyplývajúce zo Zmluvy 
alebo týchto Podmienok tak ako je uvedené v bode 7.2.1. písm. d) 
týchto Podmienok, d) ak Nájomca aj po predchádzajúcom odoslaní 
písomného upozornenia naďalej užíva PL v rozpore s účelom 
užívania dohodnutým v Zmluve alebo týchto Podmienkach, 
v dôsledku čoho Prenajímateľovi vznikla škoda alebo mu hrozí 
škoda, poprípade môže dôjsť k predčasnému opotrebovaniu alebo 
poškodeniu PL, e) pokiaľ Nájomca na základe výzvy Prenajímateľa 
neprevezme PL do nájmu v stanovenej lehote. 

9.6. Zaplatením zmluvnej pokuty v prípadoch uvedených v týchto 
Podmienkach nie je nijak dotknutý nárok Prenajímateľa na náhradu 
škody (skutočná škoda a ušlý zisk) voči Nájomcovi, prípadne jeho 
právnemu nástupcovi. 

9.7. Nájomca je povinný uhradiť Prenajímateľovi ako zvýšenú cenu 
nájmu PL za aktuálne obdobie náklady spojené s vymáhaním 
splnenia povinností Nájomcu. 

9.8. Nájomca je povinný nahradiť Prenajímateľovi škodu, ktorá mu 
vznikla v dôsledku neplnenia povinností Nájomcu. 

9.9. Zmluvné pokuty sú splatné dňom, keď výzva na ich úhradu bola 
doručená Prenajímateľom Nájomcovi. 

9.10. Zoznam všetkých zmluvných pokút, ktoré je Nájomca povinný 
zaplatiť Prenajímateľovi v prípade porušenia týchto Podmienok, je 
uvedený nižšie: 

 

Bod v týchto Podmienkach Výška zmluvnej pokuty 

6.5.1. Trojnásobok dohodnutého 
Nájomného 

7.2.3, 9.5. 3% alebo 2% z obstarávacej 
ceny vozidla 

9.1. 20% z obstarávacej ceny 
vozidla 

9.3. 10% z dohodnutého 
Nájomného za každý začatý 
deň omeškania 

9.4. 50 EUR 

10. OCHRANA OSOBNÝCH ÚDAJOV 

10.1. V tomto článku Podmienok Prenajímateľ informuje Nájomcu, ktorý je 
fyzickou osobou, ako spracúva jeho osobné údaje v súvislosti 
s realizáciou Zmluvy v súlade s ustanoveniami Nariadenia 
Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 o ochrane fyzických 
osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto 
údajov, ktorým sa zrušuje smernica 95/46/ES (všeobecné nariadenia 
o ochrane údajov) (ďalej len „Nariadenie“) a/alebo zákona č. 18/2018 
Z.z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých 
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zákonov (ďalej len „Zákon“). 

10.2. Prevádzkovateľom, v zmysle Nariadenia, ktorý spracúva osobné 
údaje Nájomcu, je Prenajímateľ. 

10.3. Kontaktné údaje prevádzkovateľa: ALD Automotive Slovakia s. r. o., 
Panónska cesta 47, 851 04 Bratislava; e-mail: 
osobneudaje@aldautomotive.com; tel.: +421 2 68 29 88 00. 

10.4. Kontaktné údaje na zodpovednú osobu Prenajímateľa: Komerční 
banka, a.s., Na Příkopě 969/33, 114 07 Praha 1, Česká republika; e-
mail: osobne_udaje@kb.sk; tel.: +421 800 118 100, zo zahraničia: 
+421 2 59 277 505. 

10.5. Prenajímateľ získava osobné údaje od Nájomcu v rozsahu 
potrebnom a nevyhnutnom k uzatvoreniu Zmluvy. Nájomca je 
zodpovedný za poskytnutie správnych a aktuálnych osobných 
údajov. 

10.6. Prenajímateľ ako prevádzkovateľ získava, zaznamenáva, uchováva, 
vyhľadáva, archivuje a inak spracúva osobné údaje Nájomcu pre 
účely: 

a) hodnotenia rizík podľa zákona č. 297/2008 Z.z. o ochrane proti 
legalizácii príjmov z trestnej činnosti a ochrane pred 
financovaním terorizmu a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov, v znení neskorších predpisov, 

b) identifikácie a vyhodnotenia bonity Nájomcu, platobnej 
morálky a dôveryhodnosti, 

c) prípravy a uzatvorenia Zmluvy s Nájomcom, 

d) realizácie zmluvných povinností, 

e) firemnej štatistiky, 

f) archivácie a registratúry, 

g) priameho marketingu Prenajímateľa v rámci starostlivosti 
o Nájomcu ako klienta, ponúkania nových služieb alebo 
rozšírenia existujúcich. 

10.7. Právnym základom spracúvania osobných údajov Nájomcu na účely 
uvedené v bode 10.6. písm. a) a f) je, v zmysle čl. 6 ods. 1 písm. c) 
Nariadenia, zákonná povinnosť Prenajímateľa stanovená osobitnými 
právnymi predpismi ako je zákon č. 297/2008 Z.z. o ochrane proti 
legalizácii príjmov z trestnej činnosti a ochrane pred financovaním 
terorizmu a o zmene a doplnení niektorých zákonov, v znení 
neskorších predpisov, zákon č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení 
neskorších predpisov v spojení so zákonom č. 395/2002 Z.z. 
o archívoch a registratúrach a o doplnení niektorých zákonov 
v znení neskorších predpisov. 

10.8. Právnym základom spracúvania osobných údajov Nájomcu na účely 
uvedené v bode 10.6. písm. b) až d) je, v zmysle čl. 6 odsek 1 
písmeno b) Nariadenia, plnenie zmluvy a vykonanie opatrení pred 
uzatvorením Zmluvy na základe žiadosti Nájomcu. 

10.9. Právnym základom spracúvania osobných údajov Nájomcu pre účely 
uvedené v bode 10.6. písm. e) a g) je oprávnený záujem 
Prenajímateľa. 

Oprávneným záujmom Prenajímateľa sa rozumie vyhodnocovanie 
kvantity a kvality svojich služieb a produktov, komplexná starostlivosť 
o Nájomcu ako klienta a to pravidelným poskytovaním aktuálnych 
informácií o nových možnostiach nových a ďalších služieb a 
produktov Prenajímateľa a/alebo rozšírenia a/alebo modifikovania 
existujúcich služieb a produktov. 

10.10. Pri spracúvaní osobných údajov Nájomcu, Prenajímateľ rešpektuje 
a dodržiava práva Nájomcu v súvislosti so spracúvaním jeho 
osobných údajov. Nájomca má právo namietať proti spracúvaniu 
osobných údajov na účely uvedené v bode 10.6. písm. e) a g), t.j. 
firemnej štatistiky a priameho marketingu. 

10.11. Osobné údaje Nájomcu budú spracúvané a uchovávané po celú 
dobu trvania Zmluvy a nasledujúcich 10 rokov po jej ukončení 
s výnimkou osobných údajov Nájomcu spracúvané na účely firemnej 
štatistiky a priameho marketingu, ktoré budú spracúvané do podania 
námietky proti takémuto spracúvaniu Nájomcom. 

10.12. Prevádzkovateľ poskytuje osobné údaje Nájomcu nasledovným 
kategóriám príjemcov: dodávateľovi PL, poskytovateľovi IT služieb 
Prenajímateľovi, advokátske kancelárie a/alebo iné subjekty 
vymáhajúce pohľadávky Prenajímateľa, poskytovatelia 
archivačných/registratúrnych služieb, marketingové agentúry, 
poskytovatelia poštových služieb a kuriéri, poskytovatelia poistenia 
hnuteľných vecí (povinné zmluvné poistenie alebo havarijné 
poistenie), poskytovatelia účtovných služieb a daňového 
poradenstva. 

10.13. Prenajímateľ zároveň poskytne osobné údaje Nájomcu spoločnosti 
CRIF - Slovak Credit Bureau, s. r. o., Mlynské Nivy 14, 821 09 
Bratislava, ktorá prevádzkuje Nebankový register klientskych 
informácií. 

10.14. Prenajímateľ ďalej poskytne osobné údaje Nájomcu subjektom, 
ktoré sú voči Prenajímateľovi v postavení osoby ovládanej alebo 
ovládajúcej v zmysle § 66a Obchodného zákonníka alebo 
v postavení osoby personálne alebo majetkovo prepojenej 
s Prenajímateľom, t.j. v rámci skupiny Société Générale, ktorou 
súčasťou je Prenajímateľ. Prenajímateľ neprenáša osobné údaje 
Nájomcu do tretích krajín. 

10.15. Pri spracúvaní osobných údajov Nájomcu môže použiť 
Prenajímateľ aj automatizované individuálne rozhodovanie vrátane 
profilovania, a to na účely posúdenia bonity a platobnej disciplíny 
Nájomcu a vyhodnotenia akceptovateľnosti Nájomcu ako zmluvného 
partnera Prenajímateľa v súvislosti s uzatvorením Zmluvy. Ak tak 
urobí bude informovať Nájomcu o použitom postupe. 

10.16. Nájomca ako dotknutá osoba v zmysle Nariadenia má právo: 

1. požadovať od Prenajímateľa prístup k svojim osobných 
údajom, 

2. na opravu nesprávnych a neaktuálnych osobných údajov,  

3. na výmaz alebo obmedzenie spracúvania osobných údajov 
v prípadoch stanovených Nariadením, 

4. namietať spracúvanie svojich osobných údajov, 

5. na prenosnosť svojich osobných údajov, 

6. podať návrh na začatie konania pred dozorným orgánom (Úrad 
na ochranu osobných údajov SR) podľa §100 Zákona. 

10.17. Poskytnutie osobných údajov Nájomcom je tak zákonnou ako aj 
zmluvnou požiadavkou potrebnou k uzatvoreniu Zmluvy a v prípade 
ich neposkytnutia zo strany Nájomcu v požadovanom rozsahu 
nebude Prenajímateľ schopný plniť svoje zákonné resp. zmluvné 
povinnosti. 

10.18. Prenajímateľ ako prevádzkovateľ v zmysle Nariadenia je 
predovšetkým povinný: 

a) spracúvať osobné údaje Nájomcu len v nevyhnutnom rozsahu 
pre dosiahnutie účelov spracúvania, 

b) chrániť osobné údaje Nájomcu pred poškodením, zničením, 
stratou, neoprávnenou zmenou, neoprávneným prístupom, 
pred poskytnutím alebo zverejnením tretej strane, 

c) zabezpečiť, aby jeho zamestnanci zachovávali mlčanlivosť 
o osobných údajoch Nájomcu, a to aj po skončení Zmluvy. 

d) zabezpečiť bezpečnosť spracúvania osobných údajov 
Nájomcu, 

e) oznámiť Úradu na ochranu osobných údajov a príp. aj 
Nájomcovi ako dotknutej osobe, ak je to potrebné, akékoľvek 
porušenie ochrany osobných údajov. 

10.19. Detailnejšia podmienky spracúvania osobných údajov Nájomcu sú 
upravené v Informácii o spracúvaní osobných údajov dostupnej na 
webovom sídle Prenajímateľa https://www.aldautomotive.sk/o-
nas/informacie-o-spracuvani-osobnych-udajov. 

11. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA 

11.1. Nájomca je povinný: 

a) na všetkej korešpondencii týkajúcej sa uzavretej Zmluvy 
uvádzať jej číslo. Pokiaľ tak neurobí, vystavuje sa Nájomca 
riziku omeškania event. nesprávneho zaradenia písomnosti 
a v takom prípade Prenajímateľ nezodpovedá Nájomcovi 
za vzniknutú škodu, 

b) predložiť bez zbytočného odkladu Prenajímateľovi na jeho 
žiadosť aktuálne účtovné a daňové výkazy (v prípade 
podnikajúceho Nájomcu účtujúceho v podvojnom účtovníctve 
súvahu a výkaz ziskov a strát a u neúčtujúceho v podvojnom 
účtovníctve priznanie k dani z príjmov fyzických osôb). 

Prenajímateľ sa zaväzuje zachovávať mlčanlivosť o skutočnostiach, 
o ktorých sa dozvie, a to aj po ukončení Zmluvy. 

11.2. Prenajímateľ nie je v omeškaní s odovzdaním vozidla Nájomcovi, 
pokiaľ toto omeškanie nezavinil. Taktiež nie je v omeškaní, pokiaľ 
dôvody omeškania spočívajú na strane dodávateľa vozidla. V týchto 
prípadoch Prenajímateľ nezodpovedá Nájomcovi za event. 
vzniknutú škodu. 

11.3. Pokiaľ v Zmluve a týchto Podmienkach nie je stanovené inak, má sa 
za to, že Nájomca splnil svoju povinnosť včas, pokiaľ: 

a) ju splnil aspoň príslušným podaním na poštu na doručenie 
do sídla Prenajímateľa posledný deň príslušnej lehoty, 

b) platby a iné úhrady budú pripísané na účet Prenajímateľa 
najneskôr v deň splatnosti. 

11.4. Nájomca vyslovuje súhlas s e-fakturáciou a so zasielaním e-faktúr 
na e-mailovú adresu, ktorú oznámi Prenajímateľovi. Nájomca je 
povinný ohlásiť Prenajímateľovi do 10tich dní zmenu dôležitých 
údajov o svojej osobe, najmä zmenu obchodného mena, sídla, 

mailto:osobneudaje@aldautomotive.com
mailto:osobne_udaje@kb.sk
https://www.aldautomotive.sk/o-nas/informacie-o-spracuvani-osobnych-udajov
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miesta podnikania, pobytu, umiestnenia vozidla, bankového účtu, e-
mailovej adresy používanej na e-fakturáciu a ďalej jeho zánik, 
splynutie s inou osobou, vstup do konkurzného konania alebo 
konania o povolení reštrukturalizácie a pod. Prenajímateľ a Nájomca 
sa dohodli, že za deň doručenia akejkoľvek písomnosti s výnimkou 
e-faktúry (výpoveď, odstúpenie, upomienka, výzva atď.) Nájomcovi 
sa považuje deň, kedy Nájomca takúto písomnosť prevzal alebo bola 
na adrese Nájomcu (sídlo, miesto podnikania, bydlisko, miesto kde 
sa zdržuje) prevzatá pre Nájomcu treťou osobou, aj keď sa Nájomca 
o tomto prevzatí písomnosti nedozvedel, a za deň doručenia e-
faktúry sa považuje deň, kedy bol Nájomcovi doručený e-mail s e-
faktúrou. Ak sa nepodarí doručiť písomnosť Nájomcovi na jeho 
poslednú Prenajímateľovi oznámenú adresu, považuje sa podľa 
týchto Podmienok za deň doručenia deň, kedy bola písomnosť 
vrátená poštou Prenajímateľovi ako nedoručiteľná (Nájomca 
na adrese nepodniká, nebýva, nezdržuje sa a pod.) alebo 
nevyzdvihnutá. To platí aj v prípade, že sa Nájomca o zaslaní 
písomnosti nedozvedel. Ak Nájomca odmietne písomnosť prevziať, 
je za deň doručenia považovaný deň odmietnutia jej prevzatia. 
Nájomca je povinný zasielať všetky písomnosti určené 
Prenajímateľovi na adresu jeho sídla. Ustanovenia tohto bodu platia 
bez ohľadu na to, či je Nájomca fyzickou (podnikajúcou, 
nepodnikajúcou) alebo právnickou osobou. 

11.5. Všetky zmeny a doplnenia Zmluvy, vrátane verzie týchto Podmienok, 
musia mať písomnú formu a budú Nájomcovi oznámené 
Prenajímateľom. Pokiaľ zmena Zmluvy bude vykonaná na žiadosť 
Nájomcu, zaplatí Nájomca Prenajímateľovi paušálny poplatok vo 
výške určenej v sadzobníku poplatkov za každú zmenu. Sadzobník 
poplatkov tvorí prílohu Podmienok. Aktuálny sadzobník poplatkov je 
vždy dostupný na webovej adrese: 
www.aldautomotive.sk/sadzobnikpoplatkov. Nájomca berie na 
vedomie a súhlasí, že sadzobník poplatkov je Prenajímateľom 
každoročne aktualizovaný k 1. januáru kalendárneho roka a je platný 
pre daný kalendárny rok. Nájomca sa zaväzuje každoročne sa 
oboznámiť s aktuálnou verziou sadzobníka poplatkov dostupného na 
webovej adrese podľa tohto bodu 11.5. týchto Podmienok. 

11.6. Nájomca výslovne vyhlasuje a svojím podpisom potvrdzuje, že: 

a) sa podrobne oboznámil s týmito Podmienkami, 

b) súhlasí s obsahom týchto Podmienok, ktoré sú neoddeliteľnou 
súčasťou podpísanej Zmluvy, 

c) sa podrobne oboznámil a súhlasí s podmienkami poistenia 
vozidla. 

11.7. Zmluvné strany zhodne potvrdzujú, že tieto Podmienky sú zmluvnými 
obchodnými podmienkami v zmysle § 273 Obchodného zákonníka 
a že sú záväzné pre úpravu zmluvného vzťahu vyplývajúceho 
z uzavretej Zmluvy /Zmlúv/, pokiaľ nie je v Zmluve /v Zmluvách/ 
stanovené inak. Prenajímateľ si vyhradzuje právo kedykoľvek vydať 
novú verziu Podmienok platných pre novo uzavierané Zmluvy 
s Nájomcom. 

11.8. Práva a povinnosti zmluvných strán neupravené Zmluvou a týmito 
Podmienkami sa riadia slovenským právnym poriadkom. 

11.9. Všetky platby budú použité na úhradu najstarších záväzkov Nájomcu 
vrátane úrokov z omeškania, a to v tomto poradí: a) časť Nájomného 
vo výške nákladov na poistenie, b) zmluvné pokuty, c) úroky 
z omeškania, d) Nájomné, e) ostatné pohľadávky Prenajímateľa voči 
Nájomcovi vyplývajúce zo Zmluvy, f) pohľadávky Prenajímateľa voči 
Nájomcovi po lehote splatnosti vrátane príslušenstva a zmluvných 
pokút z iných zmlúv uzatvorených medzi zmluvnými stranami, pričom 
typ záväzku má prednosť pred dátumom splatnosti (napr. platba sa 
započíta na úrok z omeškania až potom, ako budú uhradené všetky 
splatné zmluvné pokuty). Nájomca nie je v žiadnom prípade 
oprávnený zadržiavať úhradu Nájomného alebo ho znižovať a ani 
uskutočňovať akékoľvek započítania proti svojim prípadným 
pohľadávkam voči Prenajímateľovi. 

11.10. Vzájomné práva a povinnosti medzi Prenajímateľom a Nájomcom 
zo Zmluvy sa riadia ustanoveniami § 269 ods. 2, § 630 a nasl. 
Obchodného zákonníka s vylúčením aplikácie ustanovení § 631 ods. 
2 a § 635. Právny režim Obchodného zákonníka sa podľa § 262 ods. 
1 Obchodného zákonníka dojednáva aj pre prípad, že Nájomca nie 
je podnikateľom. 

 

 

 

[PODPISY SÚ NA NASLEDUJÚCEJ STRANE] 

 

 

http://www.aldautomotive.sk/sadzobnikpoplatkov


 

ALD Automotive Slovakia s. r. o. – Dokument 2050, verzia 07/2022         13 z 13 

Príloha 

Sadzobníkov poplatkov 

 

Typ poplatku Suma bez DPH 

Príprava zmluvy o prevode práv a povinností na nového Nájomcu 85 EUR 

Odobratie služieb na zmluve na žiadosť Nájomcu 10 EUR 

Potvrdenie o stave záväzkov Nájomcu 20 EUR 

Opakovaný návrh na predčasné ukončenie zmluvy v rámci kalendárneho 
mesiaca  20 EUR/zmluva/mesiac 

Opakovaný návrh na rekalkuláciu zmlúv v rámci jedného kvartálu 20 EUR/zmluva/štvrťrok 

Prefakturácia nákupu Diaľničné známky mimo služieb definovaných na 
Zmluve 20 EUR 

Palivová karta - strata, poškodenie, odcudzenie 10 EUR 

Zelená karta - strata, poškodenie, odcudzenie 10 EUR 

Poplatok za Duplikát OEV II - veľký TP 26 EUR 

Poplatok za Duplikát OEV I - malý TP 26 EUR 

Poplatok za Duplikát OEV I + OEV II (malý + veľký TP) 32 EUR 

Poplatok za zápis zmeny v dokladoch – nové vozidlo 26 EUR 

Poplatok za zápis zmeny v dokladoch – jazdené vozidlo 32 EUR 

Poplatok za administráciu dodania Ekologická plaketa 10 EUR + cena plakety 

Poplatok za vystavenie nových EČV (poškodenie/strata) 53 EUR 

Poplatok za vystavenie duplikátu EČV (poškodenie/strata) 152 EUR 

Poplatok za vystavenie 3. EČV na nosič na bicykel 36,50 EUR 

Špeciálne EČV  351 EUR 

Poplatok za odstavenie vozidiel v priestoroch dohodnutých ALD počas 
platnosti Zmluvy 10 EUR/deň 

Poplatok za zmarenie termínu vrátenia PL 20 EUR 

Poplatok za vystavenie Splnomocnenia k užívaniu PL overené notárom 20 EUR 

Poplatok za prefakturáciu pokuty zo SR 5 EUR 

Poplatok za prefaktuáciu pokuty mimo SR 15 EUR 

Individuálne administratívne požiadavky Dohodou podľa náročnosti služby 

 

 

V Bratislave, dňa: 04.12.2024 

 

Prenajímateľ: Nájomca: 
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